EPOBAHUE  _
O NOAAYHEN
HCTPYMeHTa

“RAST E

PykoBoacCT

TANG/¥EED  WICROSFEED [NANIFEED  siiiJFEED  LOGIQAFEED

HHHHHHHH

Member IMC Group

\=ap=

WWWw.iscar.ru




0| 'INDUSTRY 4.0:

WHTEepaKTUBHbIe C60pKU PpesepHOro
MHCTPYMEHTA OHNAaWUH

SCAN M




Member IMC Group.




BbicTpee, ewie GbICTpee

CyLLecTBeHHbIM nporpecc B 061acT 4epHOBOro
dpesepoBaHma, 4OCTUrHYTbIM B 1990-%, npmnBen
K MoaBaeHuo 06paboTKM C BbICTPOM Nogayen
FF (“Fast Feed" - "6bicTpana nogada” ), TaksKe
Ha3bliBaemon “bpesepoBaHme C 6ObLLOK
nogadeir” (HFM). 3Ta BbicOKO3pheKTMBHAA
MeToAMKa BCKope nepesepHyna yCTosaBLnecs
B3r1A/4bl U MOAOXKMAA HAYAN0 HOBbIM
paanKanbHbIM ngesam Bo GpesepoBaHum.

BmecTo TpaamumoHHoro metoaa (bpeseposaHue

C 60/1bLLON rYBUHON U LUIMPUHOM pe3aHuns),
CTOPOHHMKM HOBOr0 NoAX0Aa NPOAOAKANM
06paboTKy C TakoM e 1AM 60blLIen LWNPUHOM
bpesepoBaHMA, HO C ropasao MeHbLuel
rNyObMHOWN pe3aHunsa 1 CO 3HaYNTebHO
yBesIMYeHHOoM nogayei Ha 3y0.

®Ppeseposanue ¢ 6osnbLon ryburon (DOC)
NPUBOAUT K YBEANYEHMIO CU pe3aHmna 1
Harpy3KKM Ha CTAHOK, B TO Bpemsd Kak 419
4yepHOBOWM 06pPaboTKK No meToay FF c manol
rnyburHo TpeboBaHMA K MOLLHOCTW CTaHKa

\ \EREJBB,EI,O CKpOMHee, Npn 3TOM MHCTPYMEHT

4

NANGSFEED

NANO FEED MILL

MFE 300 ENDM/LL

ISCAR

MICROSFEED

107 FE0 MIILLING

Mo¥KeT paboTaTtbk beicTpo. [ToaToMy AnA
dpesepoBaHma no metoay FF nogxoaaT aaxke
CTaHKW Masnon MOLLHOCTW.

JHeprocbeperatowad “obicTpas” TexHonorma
pesaHua npeacTasngdeT coboi OTIMUHYO
anbTepHaTMBY TPAAMULMOHHOMY SHEProeMKoMy
mMeToay. Bneuatngiollaa ckopocTb Cbema
meTanna (MRR) c manoit notpebngemoi
MOLLHOCTbHI - He eAMHCTBeHHaA 0COH6eHHOCTb
TaKoW cTpaTerumn 06paboTku. PpeseposaHue
no metoay FF gaeT elle aBa A0MNOAHUTENbHbIX
npevmyliecTsa.

YepHoBOeE ppesepoBaHme C Masion ryobuHOM
(DOC) No3B0OAACT MNONYUNTL C/IOMKHbBIE KOHTYPBbI,
MaKCMMasnbHO NPBAMMKeHHbIe K OKOHYaTeIbHOW
dopme obpabaTbiBaemMO NOBEPXHOCTH,
COKpaLLlan, Ny gaxke NCKAKYaA NoayyYMCTOBbIe
npoxoabl. Kpome Toro, manble yrabl B NaaHe y
dpe3 FF no3B0AAKOT 3HAUMTENBLHO YBEANYUTD
nogady Ha 3y6 (fz), Bbigepk1Basa onTMMasnbHyo

TOMLLUMHY CTPYKKMU.

LOGIQLFEED

HIGH FEED MILLING

\



APMX

90°

fz=TonwwmHa cTpyxku

TONLMHa CTPYXKU=fZX i

Takaa nepegoBas reomeTpusa MUHUMU3UPYET
BO34e1CTBME pagmanbHOM COCTaBNAKLWEN CUMbI
pe3aHua U MakCMMasibHO yBenn4mMBaeT 0CeByo
cocTaBnAawLwyto. PesynbTupytolee ycmunue,
AencTeytouiee Ha ¢ppesy, HanpaB/ieHo BA0/b OCK
lWNuHAens, T.e. B HanpaB/eHUM MaKCMManbHOM
*KeCTKOCTH, YTO B UTOre rnosblllaeT
CTabuNbHOCTb 06PaBbOTKN, CHUXKAET BMBpaLMn

M noTpebnsemMyto MOLLHOCTb, yBenn4MBaeT CPoK
CNYXKObl MHCTPYMEHTa M NPOU3BOAUTENbHOCTb.

HELIOFEED

UPFEED LINE HIGH FEED

L FSTFC MILLING

miLidFEED

CtpaTteruna FF B3asa Havano ot Gppes3 co
CMEeHHbIMU NAACTUHAMU, HO CKOPO OHa
PaCNpPOCTPaHWAACh M Ha MOHONMTHbIE KOHLEBbIe
dpesbl 1 ronosku Multi-Master, He3ameHVMble
B MPOM3BOACTBE WTAaMMNoB 1 Npecc-Gopm,
6narogapa ceoen 3bGeKTUBHOCTY Npur
06paboTKe C/I0XKHbBIX MOBEPXHOCTEeM 1 NoaoCcTen,
0C06eHHO Korga Mx pasMmep HeBesuK.

13-3a pa3anyHbIX YCA0BUM, YACTOM CMEHbI
pabourx Nporpamm, MCNob30BaHNA CTaHKOB
Masio MOLLHOCTU 1 BO3MOXKHOCTEeW nepeaoBbIX
CAD/ CAM cmuctem npovsBogMTeNU LUITAMMNOB U
npecc-Gopm BbICTPO OLEHWAM Bbirodbl HOBOW
CTpaterumn ob6paboTKu.

XOTA MOHOMUTHbIE Gpe3bl NPUMEeHANNCH
Hanbonee yacTo, ppesbl FF oTHOCUTENBHO
Manbix AMamMeTpoB OblM TOXKE 0YeHb NoMNyAAPHbI
[10 BBeAEHMA HOBOM CTpaTernn. Bnocneactaum,
cTpaTteruna FF npuwna B Topuesyt 06paboTky

1 OTKpPbINA HOBble NyTV A4NA pa3suTma ppes

c CMI1. Cenyac, yumTbiBaA 40K TOPLLEBOro
dpesepoBaHMa, 0bLLee MalnHoCTpoeHme —
OCHOBHOM NoTpebuTesnb Takoro MHCTPYMeHTa.

1'ANG4=EED

HI-FEED MILLING

v 005‘ |

Member IMC Group




5 d ?

r.r!!.. - ..*..Q -.... 'vulilnll.wr.

BbicokonpoyHasa npamas
pexyLian KpomMmKa

s
c =
Im
S X
G 3
T o
MK
= S
5
E g
© 5,
o
<3
2 a
x g
()




®pes3bl gna 60abLINX NOgaAY

KntoueBol dakTop npr 06paboTKe C BbICTPOM
nogadyen — 3T0 NPON3BOANTENLHOCTbL. [eomeTpua
dpesbl 4na onTrManbHOro GopM1poBaHMA
CTPY*KKM TpebyeT NpaBW/IbHOro pacnpeaeneHms
COCTaBAALWMX CUbl pe3aHua. CyllecTByeT ABa
OCHOBHbIX reomMeTpryecKmnx noaxoga. B nepsom
Cnydae perkyllaa Kpomka dpesbl FF apnsaeTca
Ayro 601bLLON OKPYHKHOCTMK.

rer ;GFEED

UPFEED LINE

TANGLFEED

FIOU Fetll MILLING

miLidFEED

[pyroi noaxos 0CHOBaH Ha MCMOb30BaHUM
04HOM MAKM ABYX NPAMbIX KDOMOK, ABAAKLLMXCA
xopgamu gyru. B obomx cayyaax mansii

yron B naaHe (06biuHo 10-17°) nossonaer
AOCTUYb ONTUMANbHOM TONLLMHBI CTPYHKKM

M cunbl pesaHua. [lna obecneyeHmns Hy>KHOM
reomMeTpury Ha MOHONUTHbBIX Gpes3ax N CMeHHbIX
dpe3epHbIx ronoskax MM FF Heobxoarma
cneumansHasa GopmMa perkyLLen KpoMKH,

B TO *Ke Bpems, Ha dpe3ax ¢ CMIT Hy*KHaA
reomeTpuA obecneynBaeTca COOTBETCTBYHOLLMM
pacnonoXKeHnem NaacTVHbl Aaxke NpoCToro
npoduna.

MICROFEED

MF 300 ENDMIJLL

LOGIQLFEED

Member IMC Group




Hosewlwune TBepable CnaaBbl M 4OCTUHKEHMSA

B dOpMMpPOBaHMM NepeaHer NoBepxHOCTH
3Ha4YMTeNbHO YCKOPWAM MPOrpecc B pasBmuTum
¢dpes FF, HO BCe *Ke, OCHOBHOM GaKkTop
npomnssoguTensHoro dpesepoBaHma FF -
reomeTpuAa — 0CTaeTCA HeM3MeHHbIM.

PexyLime kpomMmkn dpe3bl FF asaaroTca ayrom
OKPY*KHOCTU (MM xopaamm, NpUBAM-KALWNMUCH
K Ayre), UeHTp BpaLleHa KOTOPOi He

COBMafaeT C OCbH BpaLLleHna, 4To genaeT

dpesy TopongansHon. PesynsTaTom ABNAETCA
dopmMmrpoBaHMe YTOHEeHHOW CTPY KKK
nepemeHHoM ToAWWHbl. TMmoBoW NpeacTaBuTe b
TOPOMAANbHOMo MHCTPYMeHTa - dpesa C
KPYrAbIMK NAACTUHaMMU.

Vron dpesbl B naHe — BeAnYmMHa HemocToaHHas,
oHa m3meHaeTca ot 0° go 90° B 3aBUCKMMOCTU

OT 0CeBOM rnybuHbl pe3aHna. YMmeHblleHue
rny6urHbI NPUBOANT K YMEHbLLIEHWIO Yria B
naaHe M K YMeHbLIeHUIO CeYeHMNA CTPYHKKMN.
3anporpaMmmMmmnpoBaHHas nogaya Ha 3y6 ana
dpes ¢ KpyrbIMK NAACTUHAMM 3aBUCUT OT
MaKC1MasibHOro AnameTpa dpessbl, T.e. oT

ISCAR

NANSFEED

NANO FEED

MILL

\
sSITTYrTY

2

LOGIOLFEED

HIGH FEED MILLING




MaKCUMasbHOM ry6uHbl pe3aHuna (oHa paBHa
paanycy naacTuHbl) 1 MakCUManbHOMO yr/a B
nnaHe.

Ecnm rnybrHa pesaHua HMUXKe MaKC1MMasnbHOM,
ceyeHye CTPY*KKM MeHblUe, ClegoBaTesnsHo,
3anporpaMmmMmnpoBaHHan nogaya gosxKHa bbiTb
COOTBETCTBEHHO yBenyeHa, YHToObl MoAy4YnThb
CTPYXKKY HY*KHOr0o ceveHua. AHanormyHas
CMTyauma HabnoagaeTca npu paboTe
chepuyecknumn Gpesamu, 3To 0O0bACHALT, Nodemy
dpe3bl FF paboTatoT Tak bbICTPO.

ISCAR npegnaraeT wWurpovanyo nvHenky ¢pes
Iéﬂgm EED FF, KOoTopyto NpeacTaBAAOT pas3/nyHbIe KAacChl

¢dpe3 c CMI1, MOHOAUTHBIX KOHLEBbIX dpes n
CMeHHbIX hpe3epHbix ronosok Multi-Master.
[aHHoe pyKkoBOACTBO NpegHasHa4yeHo gnq
6bicTporo nogbopa Hanbonee NoaxoaAaLlero
WHCTPYMEHTa, B 3aBUCKMMOCTM OT
obpabaTtbiBaeMoro matepuana, Tmna onepawumm
(bpesepoBaHMe NI0CKOCTM, KapMaHa), NPUnycKa
Ha 06paboTKy M Tak ganee.

MICROS¥FEED

MF 300 ENDMILL

.

3aKkpy4yeHHasa ¢popma YHukanbHana
Bonbluoi nepegHuit yron dopma nnacTuHbI

Member IMC Group




Avarpamma npumeHeHua ¢pes ISCAR gna 6onblumx nogad

ap
(mm]
A
35 MF FWX-08 ME!jCFEED
z-7 z-N
MF FHX-R06 HEL]| " -FEED
3.0
2 .7 :i’.‘ UPFEED LINE \[—V/*EED i
z-8 :
UFFEED LINE &EED
2.0 z-9 z-1
MF EWX/FWX-05 HE2 §CFEED
____________________________________________________________________________________________ z-4 Z=3 z-6 z-8 i
FFQ4-12 =eer [ BEED §
FFV-VNO7 |
15 | - |
| FF EWX/FWX-07 HEL/GFEED
L z-3 z-5 z-7 i
MF EWX-04 ‘ ME! (GFEED ;
________________________________________________________________ z-2 z-3 i i .
12 FFQ4-09 |
FF EWX/ i §
1.0 FNX-05 uifm'ma’EED | | |
________________________________________________________________ 26 | : i :
FF EWX-04 q HEL/GFEED | | |
0.8 z-2 z-3 z-4 i i i :
FFX4 ED/FD-04 | |
______________________ 22 2-3 | | | |
. FFT3-02 FFT3-03 o | | | | |
06 22 | | | | | | |
| | i | | | | | | |' |
8 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100 125 160

FIAST FE

! MILLING

,El,malvueTp

¢{)e3bl



O6wana guarpamma npyMmeHeHus

(dacoHHas 06paboTka

(dpesepoBaHme NI0CKOCTH
pesep @®peseposaHve nasos

q

dpesepoBaHue KapmaHoB

MnyH>kepHoe | ®pesepoBaHuve

i =

BpesaHue nog yrnom 06paboTKa
rno BUHTOBOM
NHTepnoAaALmm

PekomeHaytoTCA B OCHOBHOM a/1A dpe3epoBaHMA KapMaHoB
PekomeHaytoTcA B OCHOBHOM a/1a dpe3epoBaHMA NaocKocTen

PekomeHgytoTca gnAa obuieit 06paboTrm

PekomeHgytoTca gna obuieit 06paboTKm
MoaxoAAT ANA CTAHKOB C OrpPaHMYeHHOM MUHYTHOM Nogadyen Uan TAXKesblX 3aroToBOK

Z-X KON-BO NAacTuH

CIECETE N

OTHocATCca K cepum LOGIQ

FIST F20 MILLING -




12

Bbi6op ¢pes Fast Feed co cmeHHbIMU NAACTUMHAMMU

[AvanasoH [octynHbie guameTpbl (Mm) MNnactuHa
AnameTpos APMX | KoHu. Kon-Bo | Kon-Bo
(M) CemeiicTBo |0603HaueHue (mm) | ppesa Multi-Master 0O603HauyeHne CTpYy»XKOMOM| CTOPOH | KPOMOK
NAN3FEED [FFT3 EFM-02 0.6 8-10 8-10 FFT3 TXMT 020105T T 1 3
MICRO3FEED [FFT3 EFM-03 0.6 10-16 10-16 FFT3 WXMT 030206T T 1 3
08-16 LOGIQ4FEED |FFX4 ED 0.8 12-16 16 FEX4 XNMU 040310 T, HP 2 4
HELIGFEED [FF EWX-04 0.8 16 16 HB600 WXCU 040310 T, HP 2 6
HELIGFEED [MF EWX-04 1.5 16 H600 WXCU 040310 T, HP 2 6
[vanasoH AoctynHbie gnameTtpbl (MM) MnactuHa
AnameTpos APMX | KoHu,. | Multi- | FLEX- | Topu. Kon-eo | Kon-Bo
(nmm) CemeiicTBo [0603HaueHue (mm) | ppesa |Master| FIT |dpesalO6o3HaueHne CTpY}XKOMOM| CTOPOH | KPOMOK
LOGIQ4FEED |FFX4 ED/FD 0.8 20-32 20-35 | 32-40|FFX4 XNMU 040310 T, HP 2 4
HELIGFEED [FF EWX-04 0.8 20 20-25 | 20-25 H600 WXCU 040310 T, HP 2 6
HELIGFEED |FF EWX/FWX-05] 1.0 20-40| 25 |[25-40| 40 |H600 WXCU 05T312 T, HP 2 6
MILL4FEED |FFQ4-09 1.2 22-35 22-40| 40 |FFQ4 SOMT 0904 T, RM-T, HP 1 4
HELIGFEED |[MF EWX-04 1.5 20 20-25 H600 WXCU 040310 T, HP 2 6
020-40 HELIGFEED |FF EWX/FWX-07| 1.5 32-40 32-40| 40 |H600 WXCU 070515 T, HP 2 6
TANG4FEED [FFV-D-R-07 1.5 40 |FFVNMT 0706ZN ER, ETR 2 4
MILL4FEED |FFQ4-12 1.5 40 |FFQ4 SOMT 1205 U, VG T 1 4
< S HP, RM-HP
HELIGFEED |[MF EWX/FWX-05 2.0 25-32 25-32| 40 [H600 WXCU 057312 T, HP 2 6
HELIBFEED [MF EWX/FWX-07 2.7 32-40 32 40 |H600 WXCU 070515 T, HP 2 6
[vanasoH AoctynHbie gnameTpbl (MM) MnactuHa
AvameTpoB APMX Kon-Bo | Kon-Bo
(M) CemeiicTBo |0603HaueHue (M) TopueBasn ¢ppesa 0603HauyeHne CTpy»XKOMOM| CTOPOH | KPOMOK
HELIGFEED |FF FWX-05 1.0 50-52 HB600 WXCU 057312 T, HP 2 6
MILL4FEED [FFQ4-09 1.2 50-63 FFQ4 SOMT 0904 T, RM-T, HP 1 4
HELIGFEED |FF FWX-07 1.5 50-63 H600 WXCU 070515 T, HP 2 6
TANG4FEED |FFV-D-R-VNO7 1.5 50-63 FFVNMT 0706ZN ER, ETR 2 4
T, T20, RM-T,
050-63 MILL4FEED |FFQ4-12 1.5 50-63 FFQ4 SOMT 1205 HP. RM-HP 1 4
HELIGFEED |MF FWX-05 2.0 50-63 HB600 WXCU 057312 T, HP 2 6
HELIBFEED [FF FWX-08 2.0 50-63 H600 WXCU 0806 T, HP, RM 2 6
HELIGFEED |[MF FWX-07 2.7 50-63 H600 WXCU 070515 T, HP 2 6
HELIN2FEED |MF FHX-R06 3.0 63 H1200 HXCU 0606 TR, HPR 2 12
HELIGFEED |MF FWX-08 3.5 50-63 H600 WXCU 0806 T, HP, RM 2 6
[vanasoH AoctynHbie gnameTpbl (MM) MnactuHa
AviameTpoB APMX Kon-Bo | Kon-Bo
(M) CemeiicTBo |0603HaueHue (nMm) TopueBasn ¢ppesa 0603HauyeHne CTpy»XKONOM| CTOPOH | KPOMOK
HELIGFEED |FF FWX-07 1.5 80-100 H600 WXCU 070515 T, HP 2 6
TANG4FEED |FFV-D-R-VNO7 1.5 80-100 FFVNMT 0706ZN ER, ETR 2 4
T, T20, RM-T,
MILL4FEED |FFQ4-12 1.5 66-100 FFQ4 SOMT 1205 HP, RM-HP 1 4
080-160 | HELIGFEED |[FFFWX-08 2.0 66-160 H600 WXCU 0806 T, HP, RM 2 6
HELIBFEED [MF FWX-07 2.7 80-100 H600 WXCU 070515 T, HP 2 6
MILL4FEED |FFQ4-17 3.0 80-160 FFQ4 SOMT 1706 T, RM-T, HP 1 4
HELIN2FEED |MF FHX-R06 3.0 80-160 H1200 HXCU 0606 TR, HPR 2 12
HELIGFEED |MF FWX-08 3.5 66-160 H600 WXCU 0806 T, HP, RM 2 6

Tunbl cTpyKKONOMOB

Crpy:xkkonom T/TR

NN

Crpyxronom HP/HPR

AN

T/ TR - ana ctanu,
deppUTHOMN U MapTeHCUTHOM
HeprKkaBetoLLen cTanu, JyyryHa
1 3aKaneHHom ctanu

HP / HPR - ana aycteHnTHOM
HeprKkaBetoLLen cTann u
YKapPOMPOUHbIX CNA3BOB

Crpy»xkonom RM/RM-T

Crpy:xkonom RM-HP

RM / RM-T - anA npepbiBUCTOr0
pe3aHunsa n 06paboTKn Bo3ne
YCTYMOB C MPAMbLIMU CTEHKaMMU,

ana ctanu, deppnTHOM 1

MapTeHCUTHOM HepyKasetoLLemn
CTanu, YyryHa v 3akaneHHom ctanu

RM-HP - gns npepbiBncToro
pe3aHunsa n 06paboTKn Bo3ne
YCTYMoB C NPAMbIMY CTEHKAMM,
1A ayCTeHWUTHOM HeprKasetoLLei
CTanu v »KaponpoyHbIx CNAasos

ISCAR

FIOU Fetll MILLING




MpumeHeHue fpynnbl maTepuanos
AvanasoH Paguyc & =]
nogau fz ANA nporpam- 7
(Mmm/3y6) MUpPOBaHUA
0.20-0.70 1.1 ) o [ [ ) ° ° )
0.20-0.80 1.1 o ° ° ° o) ° ° ° o o o
0.20-1.20 1.8 o ° ° ° o ° ° ° ° ° ° o
0.20-0.70 1.9 o o o o o o o [ ° o ° o
0.20-0.50 2.6 o o o o o o o [ ° o ° o
MpumeHeHue Mpynnbl maTepranos
AvnanazoH Paguyc &
nogau fz Ana nporpam-
(Mmm/3y6) MUPOBaHUA
0.20-1.20 1.8 o [ [ [ o [ [ [ ° ° ° o
0.20-0.70 1.9 o o o o o o o [ ° ° ° o
0.30-1.00 2.3 o o o o o o o ) ) ° ° )
0.40-1.50 2.5 [J ¢} @) ) o [®) [¢) ) ° ° ) )
0.20-0.70 2.6 o o o o o o o ) ° ° ° o
0.40-1.40 3.1 o o o o o o o ° ) ) ° o
0.40-1.80 2.8 o o [ [ o [ [ [ ° ° ° o
0.40-2.00 31 ° ) [e) o o ) [e) ° ° ° ° o
0.20-0.60 3.3 ) o o o o o o [ ° ° ° o
0.20-0.80 4 o o o o o o o ° ° o
MpumeHeHue Mpynnbl maTtepranos
AvanasoH Paguyc 5 =
nogau fz ANA nporpam-
(Mmm/3y6) MUpPOBaHUA
0.30-1.00 2.3 o o o [ o o ] [J ° ° ° °
0.40-1.50 2.5 [ ) ) ) o [©) @) ° ° ° ° °
0.40-1.40 31 o o o o o o o ° ° ° () o
0.40-1.80 2.8 ] [ [ [ o [ [ o o o ° o
0.40-2.00 31 ° o o o (-] o @) [} ° ° ° o
0.20-0.60 3.3 o o o o o o o [ [ ° ° o
0.40-1.50 | 3.3u 3.7 ana RM o o o o o o o ° ) ° ° o
0.20-0.80 4] o o o o o o o ) ) ° ) o
0.10-0.65 5.4 [ [ (] o ° o
0.20-0.80 | 481 5.2 ana RM o o o o o o o ° ) ) ° o
MpumeHeHue Mpynnbl maTtepuanos
[AnanasoH Paanyc ) S
nogau fz ANA nporpam- 7
(Mmm/3y6) MUpPOBaHUA
0.40-1.40 3.1 ) o o o o o o [ ° ° ° o
0.40-1.80 2.8 ) [ [ [ o [ [ o o o ° o
0.40-2.00 31 ° o [¢) o o () ¢) ° ° ° ° o
0.40-1.50 | 3.3u 3.7 ana RM o o o o o o o ° ° ° ° o
0.20-0.80 41 o o o o o o o [ ° ° () o
0.40-2.00 55 [ ) ) ] o [©) @) [ ° ° ° o
0.10-0.65 5.4 [ [ o o o o
0.20-0.80 | 4.8un 5.2 gna RM o o o o o ) o ° ) ° ° o

@ - MNepBbi BbiIbop O - lMogxogawuin O - Mo¥HO MCMONb30BaTh

CTpy:kkonom T20 T20 - ana ceporo Crpyskonom ETR ETR - TaHreHumansHo
HyryHa 1 4yryHa c 3aKpensnAaemasn nnacTnHa

LWapOBKAHLIM rpadrTOom C YCUNEHHBIMUN PeXRYLLNMMU
KpOMKamu Ana NpepbIBUCTOro
pe3anua 1 HebnaronpUATHbLIX
yC/10BUI 06paboTKm

CTpykkonom ER ER - TaHreHumansHo

3aKkpensndaemad nnacTvHa
Ans 06LLero npyMeHeHns

FIST F20 MILLING -




NANSFEED

— PERE

FFT3 EFM-02 L

KoHuesble dppesbl manoro o DCQNMS o @? Q ‘F

avameTpa 41A 04HOCTOPOHHMX ¥ ¢

TpexrpaHHbIX N1acTuH Ana | LAPMX

dpesepoBaHuna c 6onbLIOK Nogayei W\

DCX DC APMX  CICT® LU LH OAL DCONMS XeocToBuk®  RMPX® %
FFT3 EFM D08-2-060-C10-02 8.00 2.20 0.60 2 170 20.0 60.00 10.00 C 10.8 0.03
FFT3 EFM D08-2-080-C12-02 8.00 2.20 0.60 2 26.0 30.0 80.00 12.00 C 10.8 0.05
FFT3 EFM D10-3-070-C10-02 10.00 4.20 0.60 3 195 20.0 70.00 10.00 C 4.7 0.04
FFT3 EFM D10-3-090-C12-02 10.00  4.20 0.60 3 30.0 33.0 90.00 12.00 C 4.7 0.06

- Paguyc ana nporpammuposarua 1.1 mm @ Koandectso nnactud @ C-LUununapudecknii @ MakcrmansHbli yron BpesaHus
+ [lna popmMUpoBaHMA NPAMOI NOBEPXHOCTU 6e3 BLICTYMNOB WWPKHA pe3aHna He 4oKHa npesbiwaTs DC.

3anacHble YacTu

» »

EEEEEETE T SR M2X0.4-2.9 T6-HG®  T-6/5 MAGNET 3X3

@ PexomeHayembliit MOMEHT 3aTaxKu: 0.5 H:m

NANJZFEED o
NANO FEED MiILL

M F— ‘

FFT3 EFM-MM 02 T oo B Wﬁ ! =7 Qﬂ

KoHueBble dppesbl Manoro gnameTpa

DCX THSZMS DCONMS .
C pe3b60BbIM CoeAVHEHMEeM M A Q
MULTI-MASTER, ana TpexrpaHHbIx l ] l

@)@

nNacTUH, Ana bpesepoBaHma APMX |11, 1, \ RS
¢ 60M1bLUOM Noaaveit - =

DCX DC  APMX CICT® LF DCONMS THSZMS OAL DRVS® RMPX®

FFT3 EFMDO08/.31-2MMT05-02 8.00 220 0.60 2 10.00 7.60 T05 16.75 55 10.8 0.01
FFT3 EFMD10/.39-3MMT06-02 10.00 420 0.60 3 10.00 9.70 T06 16.30 8.0 47 0.01

- Papuyc anga nporpammuposanma 1.1 mm @ Koanyectso nnactud @ Pasmep nog kntou @ MakcumanbHbli yron Bpesaqvs
+ [InAa GopMMpoBaHMA NPAMOI1 NOBEPXHOCTU 6e3 BbICTYMNOB WNPKUHA pe3aHna He AoaxKHa npesbiwaTs DC.

3anacHble 4acTu

» >

IEEEEETE TP SR M2X04-2.9 T6-HG®  T-6/5 MAGNET 3X3

@ PeromeHgyembin MOMeHT 3aTtaskku: 0.5 H-m

NANO FEED %L

eSS
Y oS

FFT3 TXMT 02
TpexrpaHHble MUHWaTIOPHbIe
NNacTWHbl AnA ppesepoBaHna
c 60/1bLWIOK Nogayer n manon
rny6uHol pesaHuna

PekomeHayemble
R pexxrMbl pesaHun
o
i ap fz
0GozHaueHue INSL IC RE S S, o] (Mm) (Mm/3y6)
FFT3 TXMT 020105T 3.66 2.00 0.50 110 1.56 . 0.20-0.60 0.20-0.70

I 1scar FIOU Fool MILLING




NANFEED

PekomeHgyemble pexxumbl pe3aHusa ana ¢ppes FFT3-02 Fast Feed

MaTepuan 3arotoBku

Knacc ISO Mpynna Tunosele MaTepuas fny6uHa | CKopocTb Mogaua
DIN/ISO maTtep. [TBepgocTsb, pesaHuA ap,|pe3aHuna Vc, Fz
513 Onucaxne ISCAR* HB AISI/SAE/ASTM DIN W.-Nr. [Mm] [Mm/MuH] [Mmm/3y6] OxnaxaeHve
He“erc“Tg‘j]ia””a“ 1-5 130-180 1020 1.0402 120-200 0.20-0.70 C/Bes
6-8 260-300 4340 1.6582 100-180 0.20-0.70 C/Bes
HVIBKOJ'IEFVIPOBEHHBFI HRC
crans 9 25 e 3135 1.5710 0.20-0.60 100-130 0.20-0.60 C/Be3
B"'COKO”CQT;V;]F:DUBaH“a" 10-1 200-220 H13 1.2344 80-150 0.20-0.60 C/Bes
de ./MapTeHCUT.
FIRATT/IEIIEREAT | 4 3 200 420 14021 80-150 0.20-0.60 C/Be3
HepX<aB. CTaslb

* [pynna maTepuanos ISCAR B cooTBeTcTBUM CO cTaHaapTom VDI 3323
** 3akaneHHan 1 oTnyLleHHana
PexkomeHayeTcs ymeHbLWNTb pexkmMbl pe3anunda Ha 20-30% npu 06paboTke B HeCTabmbHbIX YCA0BMAX

06nacTtb npumeHeHua FFT3-02

ap

(MM) A

0.8

0.6

0.4

0.2

>

0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 fz (mm/3y6)

FIST F20 MILLING -




MICROFEED
MF 300 ENDMILL | OAL @ @
FFT3 EFM-03

KoHuesble dpesbl 4na )
0AHOCTOPOHHVX TPUMOHANbHbIX
nAacTvH Manoro pasmepa, 414

] S
DCONMS @
4
¢dpesepoBaHuna c 6onbLLIOK Noagayein

DCX  DC  APMX CICT®  LH  OAL  DCONMS XBOCTOBMK® RMPX® o]

FFT3 EFM D10-2-080-C10-03 10.00 5.60 0.60 2 20.0 80.00 10.00 « 6.9 0m
FFT3 EFM D12-3-120-C12-03 12.00 7.60 0.60 3 25.0 120.00 12.00 C 47 0.14
FFT3 EFM D16-4-140-C16-03 16.00 11.60 0.60 4 35.0 140.00 16.00 C 2.9 0.18

- Paguyc ana nporpammuposarua 1.1 mm @ Koandectso nnactud @ C-LUununapudecknii - @ MakcumansHblil yron Bpesaqms
+ [lna popMUpOBaHMA NPAMOI NOBEPXHOCTU 6e3 BLICTYMNOB WWPKHA Pe3aHna He 4oKHa npesbiwaTs DC.

3anacHble YacTu
& i
Frraerm03  IERGIEVIILD T6P/51

@ PekomeHayembllt MOMEHT 3aTaxKKM: 0.5 H-m

MICROSFEED

FFT3 EFM-MM 03

eSS

KoHueBblie ¢pe3sbl ¢ pe3s60BbiM
coeamHeHmrem MULTI-MASTER ansa
0HOCTOPOHHWUX TPUrOHANbHbBIX

=
: THSZMS DCONMS %‘ Q @
t |
NAACTUH Manoro pasmepa, A4na - !

¢dpesepoBaHMa C bonbLLUOK Nogayeit DEVS

e —

FFT3 EFMD10/.39-2MMT06-03 10.00 5.60 0.60 2 10.00 9.70 T06 16.30 8.0 6.9 0.02
FFT3 EFMD12/.47-3MMT08-03 12.00  7.60 0.60 3 15.00 11.70 T08 2250 10.0 47 0.03
FFT3 EFMD16/.63-4MMT10-03 16.00  11.60 0.60 4 20.00 15.30 T10 3130 13.0 2.9 0.05

+ Pagnyc ana nporpammuposanva 1.1 mm @ Konndectso nnactud @ Pasmep nog kntod @ MakcumanbsHbii yron Bpesaqus
+ ina dopmMrpoBaHMA NPAMOI NOBEPXHOCTM 63 BbICTYNOB WMPWHA pe3aHna He AoxKHa npesbiwaTs DC.

3anacuble yactum
& i
(Frrserm-mmos  IRCECE R

® PekomeHayembllt MOMEHT 3aTAKKM: 0.5 H-m

MICROSFEED
FFT3 WXMT 03

o w7\ ®

OLHOCTOPOHHME TPUroHanbHbIe
NNacTWHbI Manoro pasmepa Ana

Y
.. 5 %9

dpesepoBaHna c 6onbLLOK Noaayein

X AETP
APMX
Py o PekomeHgyemblie
Pasmepsl [MpoyHbIn < TBepabin PEKUMbI pe3aHns
o ©
m o
@© ® ap fz
0OGozHauenne IC S RE APMX = = (Mm) (Mm/3y6)
FFT3 WXMT 030206T 4.20 2.20 0.60 0.60 . . 0.20-0.60 0.20-0.80

ISCAR FIOU Fool MILLING



MICROSFEED

PexkomeHgyemble pexxumbl pesaHusa ana ppes FFT3-03 Fast Feed

MaTepuan 3aroToBKku

fny6uHa | CkopocTb
Knacc ISO Mpynna Tunoesle MaTepuars! pesaHua | pesaHua | Mogaua
DIN/ISO maTtep. [TBepgocCTsb, ap, \/c, Fz
513 Onucaxue ISCAR* HB AISI/SAE/ASTM DIN W.-Nr. Cnnas [Mnm] [m/muH] | [Mm/3y6] |Oxnaskperue
1C808 120-200
R 1-5 130-180 1020 1.0402 0.30-0.80 C/Bes
crane 1C830 110-180
1C808 100-180
6-8 260-300 4340 1.6582 0.30-0.70 C/Be3
1C830 90-160
HMBKOﬂEFMpOBaHHaH HRC 1c808 100-160
cTanb 9 3135 1.5710 0.20-0.60 0.30-0.60 C/Be3
35-42** 1C830 90-150
1C808 80-150
Boicokonervposarhan 1 19 200-220 H13 1.2344 0.30-0.60 C/Be3
cTanb 1C830 70-140
Pepput./MapTeHcuT. 1C808 80-150
12-13 200 420 1.4021 0.30-0.60 C/Be3
HeprkaB. CTanb 1C830 70-140
CepbIlt YyryH 15-16 250 Class 40 0.6025 (GG25) IC808 150-200 0.30-0.60
0.20-0.60 Besz
Hyryn c waposnasem | g 4g 200 Class 65-45-12 |  0.7050 (GGGS0) IC808 140-180 | 0.30-0.60
rpaguTom
1C830 25-40 0.20-0.40
33-35 340 Inconel 718 2.4668
YKaponpouHble 1C808 25-35 0.20-0.40
0.2-0.50 C oxs..
cnna.bl 1C830 30-50 0.20-0.50
36-37 HRC 30-32 AMS R56400 3.7165 (TiBAL4V ELI)

IC808 25-45 0.20-0.50
3aKaneHHas cTanb 38 HRC 45-49 HARDOX 450 nauta 0.20-0.50 50-75 0.20-0.40
OT6eneHHbIn vyryH 40 400 Ni-Hard 1 0.9625 IC808 [0.20-0.60| 80-100 0.20-0.05 C/Be3
3aKaneHHbIN YyryH 41 500 A5321ID 0.9645 0.20-0.50 50-75 0.20-0.40

* [pynna matepuanos ISCAR B cooTBeTCcTBUM CO cTaHgapTom VDI 3323

** 3akaneHHana 1 oTnyLeHHanA

PexkomeHayeTca yMeHbLWUTb pexkumMbl pe3anunda Ha 20-30% npu 0bpaboTKe B HecTabuabHbIX YCA0BUAX

06nacTb npumeHeHus FFT3-03

ap

(Mm) A

0.8

0.6

0.4

0.2 0.4 0.6

XN

La

7
;
o

0.8

1.0

fz (Mmm/3y6)

Member IMC Group
A=
LA L)L

7Y




18

%
Y

Y
®

HIGH FEED MILLING 1 ! OAL

FFX4 ED *,Fi ll— ¥ &=
KoHuesble dpesbl 4na Dlox ) Il \ DCONMS g
[1BYXCTOPOHHWUX M30rHYThIX f T \ J

naacTuH HebonbWworo pasmepa APMX

C 4 pexkyLMMN KpoMKamu, anq 17\

¢dpesepoBaHna ¢ 6onbLLOK Nogayen —

DCX  DC APMX CICT® LH  OAL  DCONMS RMPX®  XBOCTOBMK®

[

FFX4 ED12-1-030-C12-04 12.00 4.60 0.80 1 30.0 90.00 12.00 3.6

FFX4 ED16-2-030-C16-04 16.00 8.60 0.80 2 30.0 120.00 16.00 4.3
FFX4 ED16-2-050-W20-04 16.00 8.60 0.80 2 50.0 110.00 20.00 43
FFX4 ED20-3-050-C20-04 20.00 1260 0.80 3 50.0 140.00 20.00 2.7
FFX4 ED20-3-060-W20-04 vIeNe ol X<(o} 0.80 3 60.0 120.00 20.00 2.7
FFX4 ED25-4-060-C25-04 2500 1760 0.80 4 60.0 150.00 25.00 1.8
FFX4 ED25-4-080-W25-04 [viNe RN VAG() 0.80 4 80.0 140.00 25.00 1.8
9 CYDEFZENELRIEFZL I 3200 2460 0.80 5 80.0 150.00 32.00 1.2

FFX4 ED32-5-120-C32-04 3200 24.60 0.80 5 120.0 205.00 32.00 1.2

BI=sElE 0 El @

0.07
016
0.20
0.29
0.24
0.50
0.45
0.80
1.02

- Paguyc ana nporpammuposarua 1.8 mm @ Konnuectso nnactun @ MakcumanbsHbiit yron spesadua @ C-LunuHagpuyeckwii, W-Weldon
+ [lna popMUpOBaHMA NPAMOI NOBEPXHOCTU 63 BbICTYMOB WWPKHA Pe3aHna He 4oKkHa npesbiwaTk DC.

3anacHble YacTu

> %

[Frxae0  ICIPE SR

@ PekomeHayembllt MOMEHT 3aTaxKM: 0.9 H:m

P%PQEEDGArﬂ!gg*EED T — o ® Q @
MULTI-MASTER oo o s M s g5 =

R Ad =
FFX4 ED-MM @ % @ r
KoHuesble dpesbl c coegnHeHnem % L\jf M
MULTI-MASTER ana 13orHyTbix LF OAL

naacTuH c 4 pexxyunmMmmy KpoMmxkamm
06o3HaueHue

DCX DC CICT®  APMX THSZMS LF OAL RMPX@® DCONMS DRVS® &

FFX4 ED16/.63-2-MMT10-04 16.00 8.60 2 0.80 T10 20.00 3175 4.3 15.20

13.0

0.02

- Paguyc ana nporpammuposarua 1.8 mm - @Konnuectso nnactun @ MakcrmansHbiil yron pesadua @ Pasmep nog kiou
- [lna dbopmMmnpoBaHMA NpAMON MOBEPXHOCTM 6e3 BbICTYMNOB WMPUHA pe3aHna He AoxkHa npesbiwaTs DC.

3anacHble YacTu

P %

[ Frxe ED-mm I I S

@ PekomeHayembllt MOMEHT 3aTaxKM: 0.9 H:m

ISCAR FIOU Fool MILLING




LOGIQLFEED

OAL
HIGH FEED MILLING ’.7 LF— ® Q @
FLEXFriT Al “ L —
DCX pc - THSZMS DCONMS ol | A
FFX4 ED-M | g B @ S ,F
KoHuesble dpe3bi ¢ coeamHerrem FLEXFIT gna &
VI30rHYThIX MIGCTVAH € 4 PEXYLLMMU KPOMKaMIA, Mh\) 7 DRVS
419 bpe3epoBaHa C 6oMbLUON NModaqelt =
0OGozHaueHue DCX DC CICT®  APMX THSZMS LF OAL RMPX® DCONMS DRVS® &
FFX4 ED20/.78-3-M10-04 20.00 12.60 3 0.80 M10 25.00 45.00 2.7 18.00 15.0 0.04
FFX4 ED25/.98-4-M12-04 25.00 17.60 4 0.80 M12 30.00 52.00 1.8 21.00 19.0 0.08
FFX4 ED32/1.26-5-M16-04 32.00 24.60 5 0.80 M16 35.00 60.00 1.2 29.00 27.0 0.8
FFX4 ED35/1.38-5-M16-04 35.00 27.60 5 0.80 M16 35.00 60.00 11 29.00 27.0 0.20

- Paguyc ana nporpammuposarua 1.8 mm @ Konnuectso nnactun - @ MakcmansHbiit yron spesaHua @ Pasmep nog katou
+ Ana dopMmrpoBaHMA NPAMOI NOBEPXHOCTKN Be3 BbICTYMNOB LWMPKHA pe3aHuaA He AoKHa npesbiwats DC.

3anacHble YacTu

» 7

[ Frxaen-m S Gy R

@ PekomeHayembllt MOMEHT 3aTaxKM: 0.9 H-m

LOGIQLFEED

HIiGH FEED MILLING

Y

&7 By
Y&

F

FFX4 FD

TopueBble Gpe3sbl 418 ABYXCTOPOHHMUX
M30rHYTbIX MAACTVH C 4 pexkyLwmmm
KpOMKamu, Ana ppeseposaHva

C 60MbLIOW Nogayen

8,9

0OGozHaueHue DCX DC CICT® APMX OAL DCONMS DHUB RMPX &
FFX4 FDO32-5-16-04 32.00 24.60 5 0.80 40.00 16.00 38.00 1.2 012
FFX4 FDO40-6-16-04 40.00 32.60 6 0.80 40.00 16.00 38.00 0.9 0.23
- Paguyc ana nporpammuposarua 1.8 mm @ Koavuectso nnactux
+ AnA GopMmUpoBaHMA NPAMOI NOBEPXHOCTMN Be3 BbICTYMNOB LWVPKHA pe3aHuA He AoKHa npesbiwaTts DC.

3anacHble YacTu

—— & i ’

4 SR M2.5X6-T7-60® T-7/51 SR M8X25-D11.5
FFX4 FDO40-6-16-04 SR M2.5X6-T7-60@ T-7/51 SR MB8X25DIN912

@ PeromeHayembiit MOMEHT 3aTaxKu: 0.9 H-m

peXKYLUMMN KpOMKaMK AnA
¢dpesepoBaHuna c 6onbLIOK Nogadei

LOGIQLFEED

HIGH FEED MILLING

FFX4 XNMU @ @ ® @
M30rHyTble naacTuHbl € 4 Wl == !

Pasmepsl MpouHbi <= TBepabin :;tanirszsgnﬂi
~N o o 2 @ o
3|8 R|3|& P i
0OGo3Hauenue INSL S, RE W, S| 9| Q|9 |luv|Ud (mm) | (Mm/3y6)
FFX4 XNMU 040310HP 9.58 3.97 1.00 716 . . . . 0.20-0.80 | 0.20-0.90
9.58 3.95 1.00 716 . - | - | 020-080 | 0.20-120

+ HP - 4ns ayCTeHUTHOM HepyKaBetoLLlein CTann 1 XKaponpoUHbIX CNAaBoB « T - A4na cTanu, eppuTHON U MapTeHCUTHOWN HepsKaBetoLL el cTanu, YyryHa u
3aKaneHHowu ctanu

19

FIST F20 MILLING -



20

LOGIQLFEED

HiIGH FEED MILLING

PekomeHgyembie pexxumbl pe3aHusa ana ¢pes FFX4 Fast Feed

Knacc ISO
DIN/ISO
513

MaTepuvan 3aroToBku CKopoCTb pe3aHusa 1 nogada
T Mny6uHa
l'pynna MnoBble maTepunasnbl pesaHus
matep.| TeepgocTb,| AlSI/SAE/ Tun ap, Vc fz
Onucanune |ISCAR* HB ASTM DIN W.-Nr. [nnact.| Cnnas | [vmm] [Mm/mnn] [Mm/3y6] | OxnaskaeHve
Henervip. 1C808 150-220 0.2-1.0 Bes
cTans - 130-180 1020 10402 1C830 140-200 0.2-1.2 C/Bes
1C808 140-200 0.2-0.9 C/Be3
6-8 260-300 4340 1.6582
Huskonerup. 1C830 120-180 0.2-11 C/Be3
cTans HRC 1C808 130-180 0.2-0.8 bes
i 1571
9 35-42+ 3135 =710 T [Tic8s0 ] 02-08 [ 120-160 0210 C/bes
Bbicokonerup. 1C808 120-170 0.2-0.8 Be3
10-11 | 200-220 H13 12344
cTans 1C830 100-150 0.2-0.9 C/Be3
Pepput./ 1C808 110-160 0.2-0.8 Bes
MapTeHCUT. 12-13 200 420 1.4021
HepHaB, CTank 1C830 100-150 0.2-0.9 C/Bes
1C830 80-120 0.2-0.9
AYCTEHUTHAA 1C840 80-140 0.2-08
14 200 304L 1.4306 HP 0.2-0.8 —— C oxn.
repraneoman C5820 100-160 0.2-07 o
1882 80-130 0.2-0.8
Cepblit uyryH 15-16 250 Class 40 0.6025 (GG25) 1C810 150-220 0.4-1.2
Hyryw T 0.2-0.8 5
waposuansm | 17-18 200 Class 65-45-12| 0.7050 (GGG50) icgl0 | 120-200 0.4-12 e
rpaduTom
IC882 20-30 0.2-0.7
15820 25-35 0.2-0.6
33-35 340 Inconel 718 2.4668 1CBa0 7535 02-06
rKapornpouHbie 1C830 25-30 0.2-0.7
HP 0.2-0.8 e C oxn.
crnasel Icas2 25-35 02-07 o
HRC 37165 15820 25-40 0.2-0.6
36-37 30-32 AMSRSB400 | (rigaiay £LI) 1C840 25-35 0.2-0.6
1C830 20-30 0.2-0.7
3aKfT“aen“b”a” 38 | HRC45-49 HARDOX 450 nauTa T 1808 | 0.2-08 50-75 0.2-0.5 Bes

* [pynna maTepuanos ISCAR B cooTBeTcTBMM co cTaHgapTom VDI 3323

** 3aKkaneHHana 1 oTnyLeHHas

PekomeHayeTca ymeHblWNTb pexkrumbl pe3anna Ha 20-30% npu 06paboTke B HECTabuAbHbLIX YCA0BUAX

06nacTb npumeHeHus FFX4

ap

(mm)

0.8

0.6

0.4

0.2

02 04

ISCAR

0.6

0.8

1.0

1.2

FIOU Fetll MILLING

fz (Mmm/3y6)



milkiuSFEED e

M
FFQ4 D-W-09 L0 =7 Q Qﬂ N/
KoHuesbie dpesbl Ans e o
0AHOCTOPOHHMX MAACTUH C 4 DCX DG E i DoONMS @ %} @? /r

peXkyLMMN KpOMKaM, AnA ¢
dpe3sepoBaHma C 601bLLION Nogayeit B l

DC DCX  APMX  AE®  (CICT®  LH OAL  DCONMS  RMPX® &

FFQ4 D022-2-044-W20-09 770 22.00 1.20 6.0 2 44.0 94.00 20.00 8.2 0.19
FFO4 D025-3-050-W25-09 10.70 25.00 1.20 6.0 3 50.0 106.00 25.00 55 0.25
FFO4 D032-4-064-W25-09 17.70 32.00 1.20 6.0 4 64.0 120.00 25.00 32 0.50
FFQ4 D035-5-070-W32-09 20.70 35.00 1.20 6.0 5 70.0 130.00 32.00 27 0.70
- Paguyc ana nporpammuposanua 2.5 mm @ lnpuHa nayHxepHoro dpeseposaHva @ Konnuectso nnactvd @ MakcrmansHbIn yron BpesaHus
- lna dopmurpoBaHMA NPAMO MOBEPXHOCTY 6e3 BbICTYNOB WWpUHa pe3aHna He AoskHa npesbiwaTs DC.

3anacHble YyacTu

/

FFQ4 D-W-09 SR M3X0.5-L7.4 IP9@ IP-9/151

@ PeromeHayembln MOMEHT 3aTaxkKu: 2.0 Hem

mikiuSFEED

SR | —
FFQ4 D-M-09 | 1 o= Qﬂ N/
KoHueBble dpesbi ¢ pe3s60BbiM ¥ - =
coeanHernem FLEXFIT, anna bCX DC TH'?ZMS peoibe @ %‘ @ /r
OfHOCTOPOHHMX MAACTUH C & l ‘e
peXyLMMU KpOMKaMK, AnA
dpe3sepoBaHmA C 601bLLION Nogayeit L APMX DEVS

DC  DCX APMX AE® CICT® LF  OAL DCONMS THSZMS RMPX® DRVS® é

FFQ4 D022-02-M10-09 770  22.00 1.20 6.0 2 25.00 45.00 18.00 M10 82 15.0 0.04

FFO4 D025-02-M12-09 10.70  25.00 1.20 6.0 2 30.00 52.00 21.00 M12 5.5 17.0 0.05
FFO4 D025-03-M12-09 10.70  25.00 1.20 6.0 3 30.00 52.00 21.00 M12 55 17.0 0.07
FFQ4 D032-03-M16-09 17.70  32.00 1.20 6.0 3 35.00 60.00 29.00 M16 3.2 25.0 0.14
FFO4 D032-04-M16-09 1770 32.00 1.20 6.0 4 35.00 60.00 29.00 M16 32 25.0 014
FFQ4 D035-05-M16-09 20.70  35.00 1.20 6.0 5 35.00 60.00 29.00 M16 2.7 25.0 0.16
FFO4 D040-05-M16-09 2570 40.00 1.20 6.0 5 35.00 60.00 29.00 V16 2.0 25.0 0.18

- Paguyc ana nporpammupoBanua 2.5 Mm - PekomeHgaumun gna nayH:kepHoro peseposanua: Ae max 7.0 mm, Fz max 0.1 mm/3y6
« [ina dopmMumpoBaHMA NPAMOI NOBEPXHOCTH Be3 BbICTYMOB WNPKHA pe3aHua He AoMKHa npesbiwats DC
® UlnpuHa nayHskepHoro dpeseposarua @ KonvuecTtso naactud @ MaxkcumansHbiii yron Bpesanva ® Pasmep nog katou

3anacHble yacTu

$ /

FFQ4 D-M-09 SR M3X0.5-L7.4 IP9(a) IP-9/151

@ PeromeHayembin MOMeHT 3aTaxkKku: 2.0 N*m

'.".'.i L EED rDHUB

DCONMS
FFQ4 D-09 S — @ Q @ ®
Topuesble dpesbl anA a7 L — =
OAHOCTOPOHHWX NAACTUH C 4 = @ / @ r
pexkyLMU KpOMKaMu, Ana 1 |l ‘
dpe3sepoBaHmA C 60s1bLLION Nogayeit Dg)ﬁ()» TAPMX f

DC DCX  APMX  AE®  CICT®  OAL  DCONMS  DHUB  RMPX® &

FFQ4 D40-05-16-09 2570 40.00 1.20 6.0 5 35.00 16.00 38.00 2.0 0.17
FFQ4 D50-07-22-09 35.70 50.00 1.20 6.0 7 40.00 22.00 48.00 1.5 0.32
FFO4 D52-07-22-09 37.70 52.00 1.20 6.0 7 40.00 22.00 48.00 14 0.34
FFQ4 D63-08-22-09 4870 63.00 1.20 6.0 8 45.00 22.00 48.00 11 0.49
- Paguyc ana nporpammuposanua 2.5 mm @ Lllnpuna nayHxepHoro dpeseposaHma @ Koavuectso nnactun @ MakciMmanbHbiii yron spesanns
+ Ins popMUMpoBaHMA NPAMON NOBEPXHOCTU 6e3 BbICTYMNOB WWPUHA pe3aHna He 4onkHa npessiwats DC.

3anacHbie yacTu

& 7 /

FFO4 D40-05-16-09 SR M3X0.5-L7.4 IP9® IP-9/151 SR M8X25DIN912
FFQ4 D50-07-22-09 SR M3X0.5-L7.4 [P9@ IP-9/151 SR M10X25 DIN912
FFQ4 D52-07-22-09 SR M3X0.5-L7.4 IP9® IP-9/151 SR M10X25 DIN912
FFQ4 D63-08-22-09 SR M3X0.5-L7.4 IP9® IP-9/151 SR M10X30 DIN912

@ PexomeHayembln MOMEHT 3aTaxkKu: 2.0 Hem

21

FIST F20 MILLING -



wniLidFEED -

FFQ4 SOMT 0904 i =7 @ Qﬂ N
KBaﬂ,paTHblE OAHOCTOPOHHME m Rd| =
NAACTUHBI C 4 peXkyLLMMUN w @ ® @
KpoMKamu, ana bpeseposaHus :
c 6onbLIoi Nogaven L;,J S
. . PekomeHayemble
Pasmepbl MpouHbIn <= Teepablit PeMUMBI pe3aHNs
N o | R | o o
[e0] m 0 o — a f
® | © n | @ @ b 2
0OGoznaueHue L S RE [ e O B E e S I (Mm) (Mm/3y6)
FFO4 SOMT 090412T 8.50 3.90 1.20 . . . 0.50-1.20 0.40-1.50
FFQ4 SOMT 0904RM-T 8.50 3.80 1.20 . 0.50-1.20 0.40-1.50
FFQ4 SOMT 090412HP 8.50 3.80 1.20 . . . . 0.50-1.20 0.40-1.40

+ T - ana ctanu, GeppuUTHON 1 MapTeHCUTHOW HepyKaBeloLLei CTanu, YyryHa 1 3akaneHHor ctann + RM-T - ana npepbiBUCTOro pesaHna 1 06paboTku Bo3ne
NpAMbIX YCTYNOB, ANA CTanu, eppuUTHON 1 MapTeHCUTHOM HepyKaBeroLLein CTann, YyryHa v 3akaneHHon ctanm « HP - ana aycTeHMTHOW HeprkaseroLweln cTanu un
»KapornpoYHbIX CNAaBOB

PexkomeHgyembie pexkumbl pesaHusa ana ¢ppes FFQ4-09 Fast Feed

Marepuan 3aroToBkm fny6unaap mm] | | Mopavafz [Mm/3y6]
Knacc Tunosble MaTepuans.l -
IS0 fpynna TeepaocTs, Tun Cnnas peza""" Oxnaxa.
DIN/ISO Onucanue marep. HB AISI/SAE/ DIN nnacTuH Pekom. |flvanasox c, PekomeH. | AnanasoH
513 ISCAR* ASTM W.-Nr. [m/muH]
HenervpoBaHHas 1C808 150-220 1.2 0.5-1.5 Be3
1- 130-1 102 1.0402
CTanb > 30-160 020 040 1C830 140-200 13 0.5-1.5 C/be3
1C808 140-200 12 0.5-1.5 bes
6-8 260-300 4340 1.6582
Huskonerup. 1C830 120-180 13 0.5-1.5 C/Be3
CTanb HRC 1C808 130-180 1.2 0.5-14 bes
1 1.571 - _
O | 3542 313 710 | T/RM-T [Mig3g | 10 0412 0060 | 12 05-14 | C/Bes
Bbicokonerup. 1C808 120-170 1.2 0.5-14 bes
10-11 | 200-220 H13 1.2344
CTanb 1C830 100-150 13 0.5-14 C/Be3
®epput./ 1C808 110-160 1.2 0.5-14 bes
MapTeHCUT. 12-13 200 420 1.4021
Leoas. Crans Ic830 100150 | 13 | 0514 | C/Bes
1C830 80-140 1.0 0.5-1.2
AycTeHuTHada 1C808 100-160 1.0 0.5-1.2
14 200 304L 1.4306 HP 1.0 0.4-12 C .
Hep»as. CTasnb 1C5820 100-160 1.0 0.5-1.3 o
1C882 80-130 1.0 0.5-14
Cepuiiiuyryw | 1516 | 250 Class 40 ?0600225? Ic810 150-220 | 12 05-15
HyryH c T/RM-T 1.0 04-12 bes
Class 65- 0.7050
waposuaHsim | 17-18 200 45-12 (GGG50) 1C810 120-200 12 0.5-15
rpadvTom
1C882 20-30 0.6 0.4-1.0
1C5820 23-35 0.6 0.5-1.0
- 4 | 1718 2.4668
33-35 | 340 | Incone o0 IC830 2335 | 06 | 0510
YKaponpouHsle 1C808 : 25-40 0.6 0.4-1.0
cnnasi P Tcesz | "0 %M 2030 | 06 | 0sa0 | CO
3.7165
HRC ) 1C5820 20-30 0.6 0.4-1.0
-37 AMS R564 TiBAL4V
6371 350 |[AMSRSE400] ( 'SU) IC830 2045 | 06 | 0510
1C808 20-30 0.6 0.5-1.0
3""*‘3";1”3” 38 |HRC45-49| HARDOX450mmra |T/RM-T| ICB08 | 10 |04-12| 50-75 05 04-05 | Bes

* Mpynna maTtepunanos ISCAR B cooTBeTcTBUM cO cTaHaapTom VDI 3323 ** 3akaneHHana 1 oTnyLeHHan
PekomeHayeTcsa yMeHblWNTb peximbl pesaHna Ha 20-30% npu 06paboTke B HeCTabu/ibHbIX YCA0BMAX
y y y

O6nactb npumeHeHus FFQ4-09

ap
(mm)

12

1.0

0.8

0.6

0.4

0.2

0.2 04 06 08 1.0 12 14 16 Z (mrzy6)

22 [E FIOU Fool MILLING




VI,
FFQ4 D-12
TopueBble dpesbl AnA

OAHOCTOPOHHWX NAACTUH C 4
peXKyLMMIN KPpOMKaMK, 4nA

EED

dpesepoBaHuna c 6onbLIoK Nnogadein

DHUB —
FBCONMS

-

®
~

bt
o

&=
~

osonacene [

[

DCX APMX  AE®  CICT® OAL DHUB  DCONMS Onpaska  RMPX®
FFO4 D040-3-16-12 18.00 40.00 1.50 10.0 3 45.00 38.00 16.00 A 43 0.23
FFQ4 DO40-4-16-12 18.00 40.00 1.50 10.0 4 45.00 38.00 16.00 A 4.3 0.22
FFQ4 DO50-4-22-12 28.00 50.00 1.50 10.0 4 50.00 48.00 22.00 A 27 0.38
FFQ4 D050-5-22-12 28.00 50.00 150 10.0 5 50.00 48.00 22.00 A 27 0.37
FFQ4 D052-5-22-12 29.00 52.00 1.50 10.0 5 50.00 48.00 22.00 A 25 0.39
FFQ4 D063-6-22-12 41.00 63.00 1.50 10.0 6 50.00 48.00 22.00 A 1.8 0.50
FFO4 D066-6-27-12 43.00 66.00 1.50 10.0 6 50.00 60.00 27.00 A 1.6 0.65
FFQ4 D080-7-27-12 58.00 80.00 1.50 10.0 7 50.00 60.00 27.00 A 1.2 0.84
FFQ4 D100-8-32-12 78.00 100.00 1.50 10.0 8 50.00 78.00 32.00 B 0.9 1.30

O |llnpura nayH>kepHoro dpeseposaHua

® KonnuecTso nnactuH

® MakcumanbHblit yron spesanus

+ [inA bopmmpoBaHMA NPAMOI NOBEPXHOCTU 6e3 BbICTYNOB WWPUHA pe3aHnA He 4o/KHa npesbiwaTs DC
- Pagunyc ana nporpammuposanuia 3.1 mm

3anacHble YacTu

& g

/ V4

V4

FFQ4 D0O40-3-16-12
FFO4 D040-4-16-12
FFQ4 DO50-4-22-12

FFQ4 D050-5-22-12
FFO4 D052-5-22-12
FFQ4 D063-6-22-12
FFQ4 D066-6-27-12
FFQ4 D080-7-27-12
FFQ4 D100-8-32-12

@ PekomeHAyeMbIll MOMEHT 3aTAMKM: 4.8 H-m

miii.ilSFEED

FFQ4 SOMT 1205
O4HOCTOPOHHVE KBaapaTHbIe
NAACTMHBI C 4 pexkyLmmn

KpoMKamu, ana dpeseposaHma
C 6onbLIOW nogaven

FFQ4 SOMT 1205RM-HP
FFQ4 SOMT 1205RM-T
FFQ4 SOMT 120516HP
FFQ4 SOMT 120516T
FFQ4 SOMT 120516T20

SR M4X0.7-L9.6 IP15@ SW6-T BLD IP15/57 SR PS 118-0416
SR M4X0.7-19.6 IP15@ SWe-T BLD IP15/57 SR PS 118-0416
SR M4X0.7-L9.6 IP15@ SWe-T BLD IP15/57 SR M10X35 DIN912
SR M4X0.7-19.6 IP15@ SWe-T BLD IP15/57 SR M10X35 DIN912
SR M4X0.7-19.6 IP15@ SWe-T BLD IP15/57 SR M10X35 DIN912
SR M4X0.7-L9.6 IP15@ SWe-T BLD IP15/57 SR M10X35 DIN912
SR M4X0.7-L9.6 IP15@ SWe-T BLD IP15/57 SR M12X30DIN912
SR M4X0.7-19.6 IP15@ SWe-T BLD IP15/57 SR M12X30DIN912
SR M4X0.7-19.6 IP15@ SW6-T BLD IP15/57
b =%
@) ===
O see
LiL —J 5]
Pasmepbl MpouHbIi < TBepabli Es:(anirﬁz:;’ﬂi
~N o 2 © o
| B|R| 8|8 ap fz
L S RE O A I e (M) (Mm/3y6)
12.70 5.20 1.60 . 0.50-1.50 0.40-1.80
12.70 5.20 1.60 . 0.50-1.50 0.40-2.00
1270 5.20 1.60 . . . . 0.50-1.50 0.40-1.80
12.70 5.20 1.60 . . 0.50-1.50 0.40-2.00
12.70 5.20 1.60 . 0.50-1.50 0.40-2.00

+ RM-HP- gna npepbiBucToro pesaxmna 1 06paboTM BO3Ae NPAMbIX YCTYNOB, A1A ayCTeHUTHON HepKaBetoLLel CTanu v *KaponpoyHslix cnnasos « RM-T- anqa

NpepbIBUCTOro pesaHna 1 06paboTKK Bo3/e NPAMbIX yCTYNOoB, ANA CTanu, GeppUTHON U MapTeHCUTHOW HepyKaBeloLei cTanu, YyryHa 1 3akaneHHol ctann « HP
- ANA ayCTEeHUTHOWN HepyKaBetoLLel CTanu 1 *apornpoUHbIX CNa1aBoB
+ T- anA ctanu, GeppuTHOI 1 MapTeHCUTHOM HepykaBetoLleit CTanu, YyryHa 1 3akaneHHoi ctanv - T20 - 4nA ceporo YyryHa 1 dyryHa c WwapoBuAHbIM rpaduTom

FIOU Fetll MILLING

Member IMC Group

23



aiLidFEED

PekomeHayembie pexkumbl pesaHua ana FFQ4-12 Fast Feed

My6uHa ap Mogaua fz
MaTepuan 3aroToBku [mm] CropocTs [m/3y6]
Knacc Tvn pesaHus
TVIHOBbIE mMmaTepuanbl .
150 Onucanue :lrl’::enpa Teepaoce, ° naact. crnae Pekom. | inan Ve, PekomeH.| nanazoH o
Dlg{;so iscar*|  HB  |AISI/SAE/ASTM|  DINW.-Nr. [ra/mw]
Henernp. IC808 150-220 | 15 0.5-2.0 Bes
cTans 15 | 130180 1020 10402 IC830 140-200] 16 | 0520 | C/Bes
IC808 140-200| 15 0.5-2.0 Bes
Huskonerup. 6-8 | 260-300 4340 16582 1C830 120-180 16 05-20 | C/Bes
cTanb HRC T/ 1C808 130-180 1.5 0.5-1.8 Bes
O | 35-42~ 3135 1570 | pwrlce30 | 15 |05-15[12060 | 15 | 0518 | C/Bes
Bbicokonerup. 1C808 120-170 13 0.5-1.8 bes
crans L e 2 IC830 100150 | 14 | 0518 | C/bes
IC808 110-160 | 1.3 0.51.8 Bes
MeppuT./MapTeH. _
Hepw. cTanp | 1213 [ 200 20 ik Ic830 100150 | 14 | 0518 | C/Bes
P IC830 80-140 | 1.0 0.5-1.5
HP/ [ 1CB08 100-160 | 1.0 0.5-1.5
Higgzabs. 14 200 304L 1.4306 RM-HP[ 1C5820 1.5 0.5-1.5 100160 0 056 C oxn.
IC882 80-130 1.0 0.5-1.8
Cepoiuyryt | 15-16 250 Class 40 | 0.6025 (GG25) IC810 150-220 | 15 0.5-2.0
I WEIEEEL | g g 200 | Class 65-45-12| 0.7050 Gaas0)| 227 1| icaio 1510513 o 00| 15 0.5-2.0 Bes
rpaduTom
IC830 23-35 0.7 0.5-1.0
1C808 25-40 0.7 0.4-1.0
” 33-35 340 Inconel 718 2.4668 1C5820 2335 07 05710
iﬂi‘;gﬁ:‘“ HP/ | 1C882 15 o545/ 20-30 0.7 0510 | -
RM-HP[ |C830 : 27272045 0.7 0.5-1.0 :
i HRC 3.7165 IC808 20-30 0.7 0.4-1.0
36-371 | AMSRS0A00 | (gigaiay) IC5820 2030 |07 | 0510
IC882 20-30 0.9 0.5-1.0
3aKcaT“aen”b”a“ 38 |HRC45-49 HARDOX 450 nauta RM-T/T| 1C808 1 |05-15| 50-75 05 04-05 Bes

* Mpynna matepunanos ISCAR B cooTseTcTBUM CO cTaHaapTom VDI 3323
** 3akaneHHan 1 oTnyLleHHan

PexkomeHgyeTca yMmeHbWwnTh pexkuMbl pesanma Ha 20-30% npu 06paboTke B HECTabWabHbIX YCA0BUAX.

O6nacTb npumeHenna FFQ4-12

ap

(vm)

16

14

1.2

1.0

0.8

0.6

0.4

0.2

0.2 04 06 08 1.0 12 14 16 1.8 2.0 fz(uw/aye)

78 1scaR FIOU Fool MILLING




VI,

FFQ4 D-17

Topuessble ppesbl anA
OAHOCTOPOHHUX NAACTUH C &4
PEeXKYLLMMWU KPOMKAMU, ANA
dpesepoBaHMA C 60LLLOK Nogayen

'EED

Y ®
IS

®
%

DCX  DC APMX  AE®  CICT®  OAL  DCONMS  DHUB RMPX® O 3]
FFO4 DO80-06-27-17 80.00 50.80 3.00 13.0 6 50.00 27.00 60.00 12 fa 0.78
FFQ4 D100-07-32-17 100.00 70.80 3.00 13.0 7 50.00 32.00 78.00 0.8 fa 118
FFO4 D125-08-40-17 125.00 95.80 3.00 13.0 8 63.00 40.00 92.00 0.6 fa 2.48
FFQ4 D160-10-40-17 160.00 130.80 3.00 13.0 10 63.00 40.00 95.00 0.2 Het 2.90

- Paguyc ana nporpammuposaHuna 5.5 mm

O LnpuHa nayHx<epHoro ¢peseposaHuna

@ KonnuecTso nnactuH

® MakcumanbHbIit yron Bpesanus

+ ina GopMMpoBaHUA NPAMOI MOBEPXHOCTY 6e3 BbICTYMNOB LWWPKWHA pe3aHnsa He AoaxHa npesbiwaTs DC.

3anacHble 4acTu

&

£

/ 7

FFQ4 DO80-06-27-17 SR M5-14 [P20® SW6-T BLD IP20/57 SR M12X30DIN912
FFO4 D100-07-32-17 SR M5-14 IP20@ SW6-T BLD IP20/57
FFO4 D125-08-40-17 SR M5-14 [P20® SW6-T BLD IP20/57
FFQ4 D160-10-40-17 SR M5-14 [P20® SW6-T BLD IP20/57
® PekomeHayeMmbIli MOMeHT 3aTaxKu: 9.0 Hm
miiLidfFEED -
FFQ4 SOMT 1706 &= Q @ ®
KBagpaTHble 04HOCTOPOHHME fﬂ a =
MAACTUHBI C 4 PexyLMm \EJ @ l @
KpoMKamu, Ana dppeseposaHua
€ 6onbLLOI NoaaYe LL——J -5+

0Go3HaueHne

FFQ4 SOMT 1706RM-T @
FFQ4 SOMT 170625HP @

FFQ4 SOMT 170625T ©

o . PekomeHgyemblie

Pazmepsl MpoyHbIn <— TBepabin peXMMbI pe3aHHsa
~N o © o

0 m o = ap fz
© © © o}

L S RE @] @] o @] (Mmm) (Mm/3y6)
17.50 6.00 2.50 . 1.20-3.00 0.40-2.00
17.50 6.00 2.50 . . . 1.20-3.00 0.40-1.50
17.50 6.00 2.50 . . . 1.20-3.00 0.40-2.00

M 118 NpepbIBUCTOrO pesaHua 1 06paboTKM BO3Ne MPAMbIX YCTYMOB, 414 CTafn, HepXKaBetoLei CTanu, YyryHa U 3aKaseHHon cTanm
@ [1ns ayCTEHUTHOM HepyKaBeroLL e CTasnm 1 apornpoUHbIX CNIaBoB
® f1na ctanu, beppruTHOM U MapTEHCUTHON HepsKasetoLw el CTanu, YyryHa v 3akaneHHol cTanm

-

cEE R AV

FIOU Fetll MILLING

e

S

i
\:““

(=

o

Member IMC Group

25



miniFEED

PekomeHgyemble pexkumbl pesaHua ana ¢pes FFQ4-17 Fast Feed

MaTepman 3aroToBKuM [‘nyGMHa CI—(OpOCTb noﬂaqa
TunoBble maTepuabin
Knacc ISO| Mpynna TaepaocTs, p Tun Chnas pesaHuA| pesaHusa £z Oxnaa,
DIN/ISO Onucaxue maTep. HB SI/S < b nAacTuH ap, Vc [Mm/3y6]
=13 ISCAR™ AISI/SAE/ASTM|  DIN W.-Nr. (na] | /o]
IC808 150-220 | 0.5-2.0 Bes
H . 1-5 | 130-180 1020 1.0402
eflerup. craik Ic830 140-200| 0.5-2.0 | C/Bes
IC808 140-200| 0.5-1.8 Bes
- 260- 434 1.6582
Huskonerup. o8 60-300 340 658 1C830 120-180 0.5-1.8 C/be3
cTanb HRC 1C808 130-180 0.5-1.5 be3
2 35-42%* S 15710 T/RM-T | 1c830 | 1:2-3.0 | 120-160 | 0.5-1.5 | C/Bes
Bbicokonerup. 1C808 120-170 0.5-1.5 bes
10-11 | 200-22 H1 12344
cTans 0 00-220 3 3 IC830 100-150 | 0.5-1.5 | C/Bes
QepputHas/ 1C808 110-160 0.5-1.5 Bes
MapTeHCUTHanA 12-13 200 420 1.4021
HeDEE, CTans IC830 100-150 | 0.5-1.5 | C/Bes
AyCcTeHuUTHan 1C830 80-140 0.5-1.2
Hepy<as. 14 200 304L 1.4306 HP IC808 | 1.2-3.0 | 100-160 | 0.5-1.2 | Coxn.
cTankb Ic8s2 80-160 | 0.5-1.2
Cepbiiuyryd | 15-16 250 Class 40 | 0.6025 (GG25) IC810 150-220 | 0.5-2.0
T 12-3.
SRIHIGMEREE, | 0 g 200 | Class 65-45-12|0.7050 (GGG50) IC810 301 120-200| 05-20 be3
rpaduTom
IC830 25-35 | 04-0.8
33-35 340 Inconel 718 2.4668 IC808 25-40 | 0.4-0.8
YKaponpouHbie 1C882 . 23-30 0.4-0.8
cnnaBbi HP 1830 | 29[ 2545 | o409 | CO
36-37 | _HRC | Ams Rs6400 Shol7 IC808 20-40 | 04-09
30-32 (TiBAILV ELI) =
Ic882 20-40 | 04-0.9
3aKCaT“aen”b”a” 38 | HRC45-49 HARDOX 450 plate T/RM-T | 1C808 | 1.2-3.0 | 50-75 | 04-06 | Bes

* [pynna matepuanos ISCAR B cooTBeTCcTBUYM CO cTaHgapTom VDI 3323
** 3akaneHHanA 1 oTnyLweHHan
PekomeHayeTca yMeHbWWTL peskrMbl pesaHna Ha 20-30% npu 06paboTKe B HECTabUAbHbIX YCAOBUAX

0O6nacTtb npumeHeHusa FFQ4-17

ap

()

3.0

25

2.0

0.2 04 06 08 1.0 12 14 16 1.8 20  fzmwaye)

2 [E FIOU Fool MILLING




TANGAFEED

FFV-D-R-VNO7

HacagHble dpesbl ana
TaHreHuManbHo 3aKkpennsembix
NASCTWH C 4 pexkyLmmm
KpoMKamu, ana dpesepoBaHna
C 60MbLIOK Nogayen

FFV D040-03-16-R-VNO7 F RS ;/

@
y

bt
Y

=|®
el

[

DC APMX CICT® OAL DCONMS DHUB RMPX®  Onpaska
FFV D040-03-16-R-VNO7 40.00 25.00 1.50 3 60.00 16.00 25.00 3.0 Cneu,. 0.36
FFV D050-05-22-R-VNO7 50.00 35.00 1.50 5 50.00 22.00 48.00 32 A 0.47
FFV D063-06-22-R-VNO7 63.00 48.00 1.50 6 40.00 22.00 48.00 2.2 A 117
FFV D080-07-27-R-VNO7 80.00 65.00 1.50 7 50.00 27.00 60.00 1.5 A 0.81
FFV D100-08-32-R-VNO7 100.00 85.00 1.50 8 50.00 32.00 78.00 1.2 B 1.61

« Pagnyc ana nporpammupoBanus 2.8 mm

+ Ana opMmrpoBaHMA NPAMON NOBEPXHOCTM 6e3 BbICTYMNOB LWMPKHA pe3aHna He AokHa npesbiwats DC.
® Ycnonb3syiTe Ha aganTepax A1A TOPLEBbIX Gppes C NoCTaBAAeMbIM GUKCHPYIOLLM BUHTOM

@ KonunyecTso nnactuH
@ MakcvmanbHbIN yron BpesaHna

3anacHble YacTu

&

/S & /,

& 4

FFV D0O40-03-16-R-VNO7 SR M4X0.7-L11.5 IP15@ BLD IP15/57 SW6-T-SH SR M8X17-13685 HW 4.0
FFV D050-05-22-R-VNO7 SR M4X0.7-L11.5 IP15@ BLD IP15/57 SW6-T-SH SR PS 118-0271C
FFV D063-06-22-R-VNO7 SR M4X0.7-L11.5 IP15@ BLD IP15/57 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
FFV D080-07-27-R-VNO7 SR M4X0.7-L11.5 IP15@ BLD IP15/57 SW6-T-SH
FFV D100-08-32-R-VNO7 SR M4X0.7-L11.5 IP15@ BLD IP15/57 SW6-T-SH
@ PekoMeHAYyeMbIll MOMEHT 3aTAMKM: 5.2 H-m
TANGAFEED =
FF VNMT 0706 &=\ @ ®
TaHreHymMansHo 3akpennsemble Q /f'"\\ |l =
NAGCTUHBI C 4 peXkyLIMmMm \// @ @ ] @
KpoMKamu, Ana GppeseposaHva ==
C 60MbLIOK Nogayen
Pazmepsl MpouHbll «<— Teepabli ;;;anir‘sg:::ﬁ
o| o | o
21213188 |2|8|8(8| = f
0GozHaueHue W, INSL  RE S O N I A I C I B R R C N N R (Mm) (Mm/3y6)
FFVNMT 0706ZN-ER 6.40 15.00 1.00 9.05 . . . . . . . . 0.50-1.50 0.40-1.80
FFVNMT 0706ZN-ETR @ 6.40 15.00 1.00 9.05 . . . . 0.50-1.50 0.40-1.80

® NIna 06wiero npuMeHeHus
@ YeyneHHble pexyLLre KPOMKM 418 MPepbIBUCTOr0 pe3aHua v He61aronpUATHLIX YCI0BMI

FIOU Fetll MILLING

Member IMC Group

27



28

TANGAFEED

PeKkomeHgyemble pexxumbl pe3aHusa ana ¢pes FFV-07 Fast Feed

MaTepman 3aroToBKuM

My6uHa | CKopocTb
Knacc IS0 Mpynna Trnoskle MaTepnans pesaHua| pesanua | Mogaua
DIN/ISO martep. |TBepgocTs,| AISI/SAE/ Tun ap, Vc Fz
513 OnucaHue ISCAR* HB ASTM DIN W.-Nr. |nnact.| Cnnas | [mm] | [m/mud] | [mm/3y6] | Oxnaxa.
1C808 150-220 0.50-1.30 bes
Henerwp. 1C830 140-200 0.60-1.60 C/Be3
cTans b 130-180 1020 10402 1C845 130-180 0.70-1.80 C/be3
1C5400 150-250 0.50-1.10 bes
1C808 140-200 0.50-1.20 bes
1C830 120-180 0.50-1.50 C/be3
68 260-300 4340 16582 ICB45 100-160 0.60-1.60 C/be3
Hunskonerup. IC5400 140-220 0.50-1.30 bes
cTanb 1C808 130-180 0.50-1.20 bBes
HRC ER/ 1C830 120-160 0.50-1.40 C/Be3
J 35-42** 3135 15710 ETR 1C845 0.5-15 100-150 0.50-1.50 C/be3
1C5400 130-190 0.50-1.10 Bes
1C808 120-170 0.50-1.20 bes
Boicokonerwp. 1C830 100-150 0.50-1.30 C/Be3
cTansb 1011 200-220 H13 12344 1C845 90-140 0.50-1.40 C/Be3
1C5400 120-180 0.50-1.10 bes
1C808 110-160 0.50-1.20 bes
Pepput./mapTeH. 1C830 100-150 0.50-1.30 C/Be3
HeprKaB. CTaslb 1213 200 420 14021 1C845 100-140 0.50-1.40 C/be3
1C5400 110-160 0.50-1.10 bes
1C840 80-140 0.40-0.60
AYCTEeHUTH. 1C830 80-120 0.40-0.70
Hep»KaB. 14 200 304L 1.4306 ER 1C882 0.5-1.5 80-130 0.40-0.90 C oxn.
cTans 1C5820 100-160 0.40-0.80
1C808 100-160 0.40-0.70
CepblIit YyryH 15-16 250 Class 40 0.6025 (GG25) 1C810 150-220 0.50-1.80
Hyryk c iy 0515 Bes
LIapOBUAHbBIM 17-18 200 Class 65-45-12 |0.7050 (GGG50)| ETR 1C810 120-200 0.50-1.80
rpaduTom
1C808 25-40 0.40-0.60
1C840 25-35 0.40-0.50
33-35 340 Inconel 718 2.4668 1C882 20-30 0.50-0.80
»KaponpoyHble 1C5820 25-35 0.50-0.70
cnnasbl 1C830 20-30 0.40-0.60
B Ticsos | %" [ 3060 040-0.70 ¢ oxn.
HRC 3.7165 1C840 25-35 0.40-0.60
36-37 30-32 AMS R56400 (TiBAI4V ELI) 1C882 25-35 0.40-0.90
1C5820 20-30 0.40-0.80
1C830 20-30 0.40-0.70
3akaneHHan HRC
381 HARDOX 450 nauta ETR 1C808 0.5-1.5 75-90 0.40-0.80 bes
cTanb 45-49

* [pynna maTepuanos ISCAR B cooTBeTcTBMM co cTaHgapTom VDI 3323 ** 3akaneHHas n oTnyLleHHan
eKOMeHAYeTCA YMeHbLWUTb pexknumsl pe3arua Ha 20-30% npv 06paboTke B HeCTabWbHbIX YCA0BUAX
P 20-30% 6pab 6

06nacTb npumeHeHus FFV-07

ap
(M)

1.6

14

12

1.0

0.8

0.6

0.4

0.2

0.2 04 06 08

ISCAR

1.0 12 14 16 1.8

20 fz e

FIOU Fetll MILLING



Her 7§ FEED

UPFEED LINE

MF FHX-R06

Topuesble dpe3bl 34° anq
LWeCTUrpaHHbIX NAacTuH c 12
pesRyLLMMU KPOMKaMM

j=—DHUB —»
DCONMS

OAL

adl

MF FHX D063-06-22-R06 63.00 6540  53.40 6
MF FHX D080-07-27-R06 80.00 8240  70.40 7
MF FHX D0O80-07-32-R06 80.00 8240  70.40 7
MF FHX D100-09-32-R06 100.00 10240  90.40 9
MF FHX D125-11-40-R06 125.00 12740 11540 n
MF FHX D160-13-40-R06 160.00 162.40 150.40 13

340 &=
DC— | Fapmx
DCX —
BD
OAL DHUB DCONMS OnpaBka O &
3.00 40.00 48.00 22.00 A [a 0.46
3.00 50.00 60.00 27.00 A fa 0.98
3.00 50.00 66.00 32.00 A [a 0.86
3.00 50.00 78.00 32.00 B Oa 157
3.00 50.00 92.00 40.00 B [a 2.44
3.00 55.00 95.00 40.00 C Het 3.48

- Paguyc ana nporpammmnposaHmna B COOTBeTCTBUK C AvameTpom D154 mm - TMpur 06paboTke Bo3ne yCTyna MakcvmManbHasa WUpKHa pe3aHna Ao1xKHa ObiTb
0.3xD - ina dopmmpoBaHmAa NPAMOI NOBEPXHOCTM Be3 BbICTYMNOB WHPKHA pe3aHuna He gonkHa npesbiwats DC.

™ KonuyecTso nnacTuH

3anacHble 4acTu

e &

/

&

/

MF FHX D063-06-22-R06 SR 14-591/H®
MF FHX D080-07-27-R06 SR 14-591/H®
MF FHX DO80-07-32-R06 SR 14-591/H®
MF FHX D100-09-32-R06 SR 14-591/H®
MF FHX D125-11-40-R06 SR 14-591/H@®
MF FHX D160-13-40-R06 SR 14-591/H®

BLD T20/57
BLD T20/57
BLD T20/57
BLD T20/M7
BLD T20/M7
BLD T20/M7

SW6-T
SW6-T
SW6-T
SW6-T
SW6-T
SW6-T

SR M10X25 DIN912
SR M12X30DIN912
SR M16X30 DIN912

@ PexomeHayembin MOMeHT 3aTaxkku: 9.0 H'm

HELY EED

UPFEED LINE

H1200 HXCU 0606
[1BYyXCTOPOHHWE LeCcTuUrpaHHble
NAACTUHBI C 12 pesKyLLMMMU KPOMKaMK

]
&=y

PeKOMEHAyEMbIE

Pazmepsbl MpoyHbln < TBepabin PESKUMBI pe3aHUs
o
FIS|R|3|&8|¢2
0| o ||| 0| on ap fz
0Go3HaueHue APMX L BS RE IC S SR I R A B (Mm) (Mm/3y6)
H1200 HXCU 0606-HPR 3.00 6.43 1.06 1.60 14.88 715 . . 0.20-3.00 0.08-0.40
H1200 HXCU 0606-TR 3.00 6.43 1.06 1.60 14.88 715 . . . . . 0.20-3.00 0.25-0.65

- TR-ana ctanu n vyryHa, HPR-ana HeprkaBetoLLeit CTanu 1 *aponpoyHbIX CNAaBoB

TR HPR

o)

06nactb npumeHeHuna MIF FHX-R06

ap

(mm)

3.0

2.5

2.0

0.5

0.1 02 03 04 0.5 06 0.7 2z (mwr3y6)

FIOU Fetll MILLING

Member IMC Group

29



30

HE (GFEED

DRVS THSZMS

UPFEED LINE f ! @ ® @
MULTI-iiASTER = '\\\ DCONMS L~ |
&&3 e R =

FF EWX-MM ol %x @ Q KE

KoHuesble ¢ppessbl MULTI-MASTER ana - 9

[1BYXCTOPOHHWX NAACTUH C 6 pexkyLummum

KPOMKamu, 401a 60/bLLMx nogay

DCX DC APMX CICT® THSZMS LF OAL DHUB DRVS® RMPX® ﬁ
FF EWX D16-2-MMT10-04 16.00 8.60 0.80 2 T10 19.50 31.25 15.20 12.0 5.0 0.02
FF EWX D20-3-MMT12-04 20.00 12.60 0.80 3 T12 2500 38.80 18.80 15.0 4.8 0.05
FF EWX D25-4-MMT15-04 25.00 17.60 0.80 4 T15 30.00 47.00 23.90 19.0 33 0.10
FF EWX D25-3-MMT15-05 25.00 15.00 1.00 3 T15 30.00 47.00 23.90 19.0 5.0 0.09

- He cmasbiBaiiTe pesbbosoe coeanHeHne MULTI-MASTER.

+ 1na dopmupoBaHmMA NPAMON NOBEPXHOCTM 6e3 BbICTYMNOB WMpKHA pe3aHus He AokHa npesbiwats DC.

M KonmuecTso nnacTvH
@Pazmep noa KoY
® MakcvmanbHbIN yron BpesaHna

3anacHble YacTu

&

7

FF EWX D16-2-MMT10-04

FF EWX D20-3-MMT12-04
FF EWX D25-4-MMT15-04
FF EWX D25-3-MMT15-05

SR M2.5X6-T7-60

SR M2.5X6-T7-60

SR M2.5X6-T7-60
SR 10508600

T-7/51
T-7/51
T-7/51
T-9/51

ISCAR

FIOU Fetll MILLING

~

- ~ e




HE (GFEED

UPFEED LINE

FF EWX

KoHuesble dpesbl 4na
[1BYXCTOPOHHWX MAACTWH C 6
PeXKyLLMMU KpOMKaMK, ANA

A Rd”)
DCO*NMS ga
dpe3sepoBaHMa c 6onbLLOK Nogayei

DCX DC APMX CICT® BD LU LH OAL DCONMS Xsoctos® RMPX® Puc. 3]

Puc.1

bt
Y

Q|9
¥

FF EWX D16-2-030-C16-04 16.00 8.60 0.80 2 1490 300 - 113.00 16.00 « 5.0 2. 0.15
FF EWX D16-2-030-W16-04  RoJ - oamuoX:]o) 2 1490 300 - 81.00 16.00 W 5.0 2. 0.10
SN B 20 LD RTTP L B T 16.00 8.60 0.80 2 1490 50.0 - 109.00 20.00 W 5.0 2. 0.19
FF EWX D16-2-070-C20-04 16.00 860 0.80 2 1490 70.0 - 159.00 20.00 C 5.0 2. 0.28
AN O (B 20 RN L EG I 16.00 860 0.80 2 1490 800 - 139.00 20.00 W 5.0 2. 0.22
FF EWWX D20-3-040-W20-04 poKe[oln Ao oR={0) 3 1890 400 - 93.00 20.00 W 4.8 2. 0.19
FF EWX D20-3-050-C20-04  poXo[oRuPX<{oRmNoX=(0) 3 1890 50.0 - 133.00 20.00 C 4.8 2. 0.28
FF EWWX D20-3-060-W20-04 pioXololuPXcIJRuoX:(o) 3 1880 60.0 - 113.00 20.00 W 4.8 2. 0.23
FF EWWX D20-3-100-C20-04  pIoKo[oln Ao RN oR:=1{0) 3 1890 100.0 - 183.00 20.00 C 4.8 2. 038
LAy L BB DR T P4 B 7 20.00 12.60 0.80 3 18.90 100.0 - 153.00 20.00 W 4.8 2. 0.31
AN 0 AT B B TP A0 L 25.00 15.00 1.00 3 2360 50.0 53.0 110.00 25.00 W 5.0 2. 0.34
FF EWX D25-3-060-C25-05 25.00 15.00 1.00 3 2360 60.0 63.0 145.00 25.00 C 5.0 2. 0.47
AN AR R0 ED R TP I 25.00 15.00 1.00 3 23.60 80.0 83.0 140.00 25.00 W 5.0 2. 0.44
FF EWX D25-3-120-C25-05 25.00 15.00 1.00 3 23.60 120.0 123.0 205.00  25.00 C 5.0 2. 0.66
A AR R PO RS0 25.00 15.00 1.00 3 23.60 120.0 123.0 180.00 25.00 W 5.0 2, 0.56
FF EWX D32-4-040-C25-05 [y wrXe o o) 4 2700 - 40.0 180.00 25.00 C 4.0 1 0.63
FF EWX D32-4-060-W25-05 |[EYXolvrXe[oRmuNlo] 4 27.00 60.0 63.0 120.00 25.00 W 4.0 1. 0.43
FF EWWX D32-4-060-WU32-05 [EyAcoiyryocammNe] 4 2700 - 63.0 125.00 32.00 W 4.0 2. 0.64
FF EWX D32-4-070-C32-05 32.00 22.00 100 4 30.60 70.0 73.0 155.00 32.00 C 4.0 2. 0.81
AN QO EP RS [ VBT P50 L3 32,00 22.00 1.00 4 2700 - 100.0 160.00 25.00 W 4.0 1 0.60
A ey ES LD RTEY S L 32.00 22.00 1.00 4 30.60 100.0 103.0 165.00 32.00 W 4.0 2. 0.84
FF EWX D32-4-120-C32-05 32.00 22.00 1.00 4 30.60 120.0 123.0 205.00 32.00 C 4.0 2. 1.06
AN QP2 D RTTEYZ I 32.00 22.00 1.00 4 30.60 150.0 153.0 215.00 32.00 W 4.0 2. 1.08
Lo 31T ) g L7 BUSR U B 7 2 L 40.00 30.00 1.00 5 3400 - 50.0 250.00 32.00 C 2.8 1. 1.40
A1) 0 2 BUES B ek 20 LS 40.00 30.00 1.00 5 3400 - 50.0 150.00 32.00 C 2.8 1. 0.85
FF EWWX D40-5-060-W32-05 [EleRe[oR=ioXololumNele 5 3400 - 60.0 125.00 32.00 W 2.8 1 0.72
LA 2 By D [ BT B L 40.00 30.00  1.00 5 38.60 200.0 203.0 275.00  40.00 W 2.8 2. 2.08
A ey B B BTTEY Sy B 32.00 19.00 150 3 3070 60.0 63.0 125.00 32.00 W 6.3 2. 0.60
FF EWX D32-3-070-C32-07 32,00 19.00 150 3 3070 70.0 73.0 155.00 32.00 C 6.3 2. 0.76
LN Er 2 B [ BTTEYED y Sl 32.00 19.00 150 3 30.70 100.0 103.0 165.00 32.00 W 6.3 2. 0.78
FF EWX D32-3-120-C32-07 32.00 19.00 150 3 3070 120.0 123.0 205.00  32.00 C 6.3 2. 0.99
FF EWX D40-4-S50-C32-07  ZloKe[ojpyXolo JuuE:10) 4 - 50.0 52.2 150.00 32.00 C 4.2 1. 0.84

- 1nA GOpMMpPOBaHMA MPAMOI MOBEPXHOCTH 6e3 BbICTYMOB WMPUHA pe3aHnd He A4osKHa npesbiwaTs DC.
M KonmuecTso nnacTvH

@ C-UnnmHapuueckumin, W-Weldon

® MakcvmanbHbIN yron BpesaHna

3anacHble 4acTu

P 7 / 7

FF EWX D...-04 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51
FF EWX D...-05 SR 10508600 T-9/51
FF EWX D...-07 SR 34-535-SN BLD T15/57 SW6-T-SH

31

FIST F20 MILLING -



UPFEED LINE

FF EWX-M box oo BS T T nszus §

KoHueBble dpe3sbl ¢ pe3bboBbIM ! | L ] =
coeanHeHnem FLEXFIT ana l (2 Rii @ Q r

HE! JGFEED FLEXFiT s Qﬂ

[BYXCTOPOHHWX MAACTUH C 6
peXyLWMMIN KpOMKaMW, AnA
dpesepoBaHna c bonbLLOK Nogadyein

O

FF EWX D20-3-M10-04 20.00 12.60 0.80 3 2500  45.00 M10 4.8 0.05 15.0 17.0

FF EWX D25-4-M12-04 25.00 17.60 0.80 4 30.00 52.00 M12 3.3 0.09 19.0 17.0
FF EWX D25-3-M12-05 25.00 15.00 1.00 3 30.00 52.00 M12 5.0 0.09 19.0 17.0
FF EWX D32-4-M16-05 32.00 22.00 1.00 4 35.00 60.00 M16 4.0 0.17 25.0 17.0
FF EWX D35-4-M16-05 35.00 25.00 1.00 4 35.00 60.00 M16 3.5 019 25.0 17.0
FF EWX D40-5-M16-05 40.00 30.00 1.00 5 40.00  65.00 M16 2.8 0.26 25.0 17.0
FF EWX D32-3-M16-07 32.00 19.00 1.50 3 35.00 60.00 M16 6.3 0.16 25.0 17.0
FF EWX D40-4-M16-07 40.00 27.00 1.50 4 40.00  65.00 M16 4.2 0.24 25.0 17.0

- 1nA GOopMMpPOBaHMA MPAMON NMOBEPXHOCTH 6e3 BbICTYMNOB WMPUHA pe3aHnd He 4oskHa npesbiwaTs DC.
M KonmuecTso nnacTvH

@ MaKcrmanbHbIN yron Bpe3aHna

® Pasmep nog koY

3anacHble YacTu

> 7

FF EWX D20-3-M10-04 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51
FF EWX D25-4-M12-04 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51
FF EWX D25-3-M12-05 SR 10508600 T-9/51
FF EWX D32-4-M16-05 SR 10508600 T-9/51
FF EWX D35-4-M16-05 SR 10508600 T-9/51
FF EWX D40-5-M16-05 SR 10508600 T-9/51
FF EWX D3 16-07 SR 34-535-SN

FF EWX D40-4-M16-07 SR 34-535-SN




HEL '&EED ~—DHUB =

@

UPFEED LINE DCONMS
== 27| %S
pexkywmmm KpomMmKamm, aAnd @

FF FWX
/S s /!\ﬁ
dpe3sepoBaHMa c 6onbLLOK Nogayei

Topuesble dpesbl 4nq
DC DCX APMX  CICT® OAL DHUB DCONMS OnpaBka RMPX® O &
Oa

ABYXCTOPOHHWX NAGCTWH C 6
FF FWWX D040-05-16-05 3010 40.00 1.00 35.00 38.00 16.00 A 2.8 0.20

(%2}

FF FWX D0O50-06-22-05 4010 50.00 1.00 6 40.00 48.00 22.00 A 2.0 Na 0.36
FF FWWX D052-06-22-05 4210 52.00 1.00 6 40.00 48.00 22.00 A 19 a 037
FF FWX D040-04-16-07 27.00 40.00 150 4 35.00 38.00 16.00 A 4.2 Oa 018
FF FWX D050-05-22-07 37.00 50.00 1.50 5 40.00 48.00 22.00 A 25 Oa 033
FF FWX D052-05-22-07 39.00 52.00 1.50 5 40.00 48.00 22.00 A 2.8 Oa 033
FF FWX D063-06-22-07 50.00 63.00 1.50 6 40.00 61.00 22.00 A 21 Oa 0.58
FF FWX D080-07-32-07 67.00 80.00 1.50 7 55.00 76.00 32.00 A 1.6 Na 1.38
FF FWX D100-08-32-07 87.00 100.00 1.50 8 50.00 78.00 32.00 B 1.2 Oa 1.47
FF FWX D050-04-22-08 34.00 50.00 2.00 4 45.00 48.00 22.00 A 4.8 Oa 0.34
FF FWX D052-04-22-08 36.00 52.00 2.00 4 45.00 48.00 22.00 A 4.5 Na 0.37
FF FWX D063-05-22-08 47.00 63.00 2.00 5 45.00 61.00 22.00 A 3.3 Oa 0.61
FF FWX D063-05-27-08 47.00 63.00 2.00 5 50.00 61.00 27.00 A 33 Oa 0.65
FF FWX D066-05-22-08 50.00 66.00 2.00 5 45.00 61.00 22.00 A 31 Na 0.68
FF FWWX D066-05-27-08 50.00 66.00 2.00 5 50.00 61.00 27.00 A 31 Oa 0.72
FF FWX D080-06-32-08 64.00 80.00 2.00 6 55.00 76.00 32.00 A 2.3 Oa 1.24
FF FWX D100-07-32-08 84.00 100.00 2.00 7 50.00 78.00 32.00 B 17 Na 142
FF FWX D125-09-40-08 109.00 125.00 2.00 9 55.00 90.00 40.00 B 13 Oa 2.37
FF FWX D160-11-40-08 144.00 160.00 2.00 i 55.00 95.00 40.00 C 1.0 Het 3.47

- [lna dbopmMmnpoBaHMA NpAMON MOBEPXHOCTM 6e3 BbICTYMNOB LWMPKUHa pe3aHna He AoxkHa npesbiwaTts DC.
® KonnuecTso nnactux
@MakcrmanbHbIN yron BpesaHna

3anacHble YacTu

& 7/ 7 /

FF FWX D040-05-16-05 SR 10508600 T-9/51 SR M8X25DIN912
FF FWWX D050-06-22-05 SR 10508600 T-9/51 SR M10X25 DINS12
FF FWWX D052-06-22-05 SR 10508600 T-9/51 SR M10X25 DIN912
FF FWX D040-04-16-07 SR 34-535-5N BLD T15/57 SW6-T-SH SR M8X25-D11.5
FF FWX D0O50-05-22-07 SR 34-535-SN BLD T15/57 SW6-T-SH SR M10X25 DINS12
FF FWX D052-05-22-07 SR 34-535-SN BLD T15/57 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
FF FWX D063-06-22-07 SR 34-535-SN BLD T15/57 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
FF FWX D080-07-32-07 SR 34-535-SN BLD T15/57 SW6-T-SH SR M16X30 DIN912
FF FWX D100-08-32-07 SR 34-535-SN BLD T15/M7 SW6-T-SH

FF FWX D050-04-22-08 SR 14-591/H BLD T20/57 SW6-T SR M10X25 DIN912
FF FWX D052-04-22-08 SR 14-591/H BLD T20/57 SW6-T SR M10X25 DINS12
FF FWX D063-05-22-08 SR 14-591/H BLD T20/57 SW6-T SR M10X25 DIN912
FF FWX D063-05-27-08 SR 14-591/H BLD T20/57 SW6-T SR M12X30DIN912
FF FWX D066-05-22-08 SR 14-591/H BLD T20/57 SW6-T SR M10X25 DINS12
FF FWWX D066-05-27-08 SR 14-591/H BLD T20/57 SW6-T SR M12X30DIN912
FF FWX D080-06-32-08 SR 14-591/H BLD T20/57 SW6-T SR M16X30 DIN912
FF FWX D100-07-32-08 SR 14-591/H BLD T20/M7 SW6-T

FF FWX D125-09-40-08 SR 14-591/H BLD T20/L7 SW6-T

FF FWWX D160-11-40-08 SR 14-591/H BLD T20/L7 SW6-T

33

FIST F20 MILLING -



HE (GFEED

UPFEED LINE

MF EWX

KoHuesble dpesbl 4na
[BYXCTOPOHHWX NAACTUH C 6
PeXyLMMIN KPOMKaMW, AnA
dpesepoBaHNA C ymepeHHo nogavei

T
DCO*NMS

%

Rd‘l

S

DC  APMX CICT® LU LH OAL DCONMS Xsoctosuk® BD RMPX® Puc. @

LTSN @ (B 20 LR TPLEL I 16.00 9.00  1.50 2 400 470 99.00 20.00 W 14.90 3.8 2 0.16
MF EWX D20-3-050-C20-04  ioNeloJummEXolo Ry R=10] 3 50.0 527 134.00 20.00 C 18.90 2.4 2 024
MF EWX D20-3-050-W20-04 [JrAe)o[o Ry ENo[o RN F:{0} 3 50.0 5277 104.00 20.00 W 18.90 2.4 2 018
MF EWX D25-3-060-UU25-05 [riye[olmm Ex:{olmwNe]o] 3 60.0 63.0 120.00 25.00 W 23.60 3.0 2 033
[NV ey 2B ELRNEY S0 L9 32.00 2250 2.00 4 80.0 83.0 145.00 32.00 W 30.60 1.9 2 070
MF EWX D32-3-080-C32-07 3200 1970 270 3 80.0 83.0 165.00 32.00 C 30.70 3.0 2 080
[NV Er AR BT EY Syl 32.00 1970 270 3 80.0 83.0 145.00 32.00 W 30.70 3.0 2 070
MF EWX D40-4-090-C32-07 |[ReXelo iy [c Ry /o) 4 90.0 92.0 190.00 32.00 C 36.80 2.0 1 116
® KoanyecTso nnactuH

@ C-Unnunapuueckuin, W-Weldon

® MakcvmanbHbIN yron BpesaHna

+ na dopMmrpoBaHMA NPAMONI NOBEPXHOCTMN 6e3 BbICTYMNOB WMPKHA pe3aHna He AokHa npesbiwats DC.

3anacHble YacTu

S 7 / Y
MF EWX D16-2-040-W20-04 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51
MF EWUX D20-3-050-C20-04 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51
MF EWX D20-3-050-W20-04 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51
MF EWX D25-3-060-W25-05 SR 10508600 T-9/51
MF EWX D32-4-080-W32-05 SR 10508600 T-9/51
MF EWX D32-3-080-C32-07 SR 34-535-SN BLD T15/57 SW6-T-SH
MF EWX D32-3-080-W32-07 SR 34-535-SN BLD T15/57 SW6-T-SH
MF EWX D40-4-090-C32-07 SR 34-535-SN BLD T15/57 SW6-T-SH

HE! JGFEED FLEXFiT

UPFEED LINE ‘ir‘\\ _ @ ® @ @

MF EWX-M DCX DC !}Q"\" THSZMS

KoHLesble hppesbl C pe3b6oBbIM !i\ 1 =

coeaurerviem FLEXFIT ana -~ \: ' @ Q r

[BYXCTOPOHHMWX MAACTUH C 6 #

peXyLMMN KPOMKaMW, 419 | LF—»|

(bpesepoBaHMA C yMepeHHoM nogayei <~ OAL—

DCX DC APMX CicTo LF OAL  THSZMS  DRVS® RMPX® é
MF EWX D20-3-M10-04 20.00 13.00 1.50 3 28.00 48.00 M10 14.0 24 0.05
MF EWX D25-4-M12-04 25.00 18.00 1.50 4 32.00 54.00 M12 17.0 1.7 0.09
MF EWX D25-3-M12-05 25.00 15.50 2.00 3 30.00 52.00 M12 17.0 3.0 0.07
MF EWX D32-4-M16-05 32.00 22.50 2.00 4 35.00 60.00 M16 24.0 1.9 0.16
MF EWX D32-3-M16-07 32.00 19.70 2.70 3 35.00 60.00 M16 24.0 3.0 0.15

M KonnyecTso nnactuH

@ Pasmep nog KoY

® MaKkcvmanbHbIn yron BpesaHus

+ [lna popMUpOBaHMA NPAMOI NOBEPXHOCTU 6e3 BbICTYNOB LWMPKHa pe3aHna He 4oMKHa npesbiwaTh DC.

3anacHble YacTu
0GozHaueHne & /‘? / d
MF EWX D20-3-M10-04 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51
MF EWX D25-4-M12-04 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51
MF EWX D25-3-M12-05 SR 10508600 T-9/51
MF EWX D32-4-M16-05 SR 10508600 T-9/51
MF EWX D32-3-M16-07 SR 34-535-SN BLD T15/57 SW6-T-SH

34 ISCAR

FIOU Fetll MILLING




HELIOFEED

UPFEED LINE

MF FWX
Topuesble ppesbl 41A ABYXCTOPOHHMUX
NAACTVH C 6 pexywmnmm

ol il ]
KpomKamu, AnA ppesepoBaHmA
C yMepeHHoW nogaven

DC DCX  APMX CICT® OAL DHUB DCONMS OnpaBka RMPX®@ O @
Oa

MF FWX D0O40-05-16-05 30.60  40.00 2.00 35.00 38.00 16.00 A 1.4 017

@

w

MF FWX D050-06-22-05 40.50 50.00 2.00 6 40.00 48.00 22.00 A 1.0 Oa 0.30
MF FWX D052-06-22-05 42.50 52.00 2.00 6 40.00 48.00 22.00 A 1.0 Oa 032
MF FWX D063-08-22-05 53.50 63.00 2.00 8 40.00 48.00 22.00 A 0.8 Oa 0.41
MF FWX D040-04-16-07 2770 40.00 2.70 4 35.00 38.00 16.00 A 2.0 Oa 017
MF FWX D050-05-22-07 37.70 50.00 2.70 5 40.00 48.00 22.00 A 1.4 Oa 0.31
MF FWX D052-05-22-07 39.70 52.00 2.70 5 40.00 48.00 22.00 A 13 a 032
MF FWX D063-06-22-07 50.70 63.00 2.70 6 40.00 48.00 22.00 A 1.0 Oa 0.42
MF FWX D080-07-32-07 67.70 80.00 2.70 7 55.00 76.00 32.00 A 0.8 Na 1.21
MF FWX D100-08-32-07 8770  100.00 2.70 8 50.00 78.00 32.00 B 0.6 Na 1.46
MF FWX D050-04-22-08 3470 50.00 3.50 4 45.00 48.00 22.00 A 25 Oa 032
MF FWX D063-05-27-08 47.70 63.00 3.50 5 50.00 61.00 27.00 A 1.7 Oa 0.63
MF FWX D066-05-27-08 50.70 66.00 3.50 5 50.00 61.00 27.00 A 1.7 Oa 0.64
MF FWX D0O80-06-32-08 64.70 80.00 3.50 6 55.00 76.00 32.00 A 1.2 Oa 113
MF FWX D100-07-32-08 8470  100.00 3.50 7 50.00 78.00 32.00 B 0.9 Na 1.37
MF FWX D125-09-40-08 109.70  125.00 3.50 9 55.00 90.00 40.00 B 0.7 Oa 2.36
MF FWX D160-11-40-08 14470  160.00 3.50 i 55.00 95.00 40.00 C 05 Het 3.63

® KonnyecTso nnactuH
@ MakcrmanbHbI yron Bpesanua
- 1nA GopMMpPOBaHMA NPAMOI MOBEPXHOCTH 6e3 BbICTYMNOB WMPUHA pe3aHnd He 4oskHa npesbiwaTs DC.

3anacHble YacTu

- - S 7 7

MF FWX D040-05-16-05 SR 10508600 T-9/51 SR M8X25DIN912
MF FWX D050-06-22-05 SR 10508600 T-9/51 SR M10X25 DIN912
MF FWX D052-06-22-05 SR 10508600 T-9/51 SR M10X25 DIN912
MF FWWX D063-08-22-05 SR 10508600 T-9/51 SR M10X25 DIN912
MF FWX D040-04-16-07 SR 34-535-SN BLD T15/57 SW6-T-SH SR MB8X25-D11.5
MF FWX D050-05-22-07 SR 34-535-SN BLD T15/57 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
MF FWX D052-05-22-07 SR 34-535-SN BLD T15/57 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
MF FWX D063-06-22-07 SR 34-535-SN BLD T15/57 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
MF FWX D0O80-07-32-07 SR 34-535-SN BLD T15/57 SW6-T-SH SR M16X30 DIN912
MF FWWX D100-08-32-07 SR 34-535-SN BLD T15/M7 SW6-T-SH

MF FWX D0O50-04-22-08 SR 14-591/H BLD T20/57 SW6-T SR M10X25 DIN912
MF FWX D063-05-27-08 SR 14-591/H BLD T20/57 SW6-T SR M12X30DIN912
MF FWX D066-05-27-08 SR 14-591/H BLD T20/57 SW6-T SR M12X30DIN912
MF FWX D0O80-06-32-08 SR 14-591/H BLD T20/57 SW6-T SR M16X30 DIN912
MF FWX D100-07-32-08 SR 14-591/H BLD T20/M7 SW6-T

MF FWX D125-09-40-08 SR 14-591/H BLD T20/L7 SW6-T

MF FWX D160-11-40-08 SR 14-591/H BLD T20/L7 SW6-T

35

FIST F20 MILLING -



HE (GFEED

FEEDnmviii
H600 WXCU

[BYXCTOPOHHME NAaCTUHbI C

7|

AL o

®
|

6 perkywmnmmn KpoMKamu, ana
¢dpesepoBaHMa c 6onbLIOK Nogadeit

Pazmepsbl MpoyHbln < TBepabli

~N o o 8 o @ o

[e0] m m [e0] (e8] o —
06Go3HaueHue IC L S RE® a ¥ 8 8|08 S S
H600 WXCU 040310HP 6.25 413 3.10 0.96 . .
H600 WXCU 040310T @ 6.25 413 310 0.96 . .
H600 WXCU 05T312HP 8.33 5.50 4.20 1.20 . . . .
H600 WXCU 05T312T @ 8.33 5.50 4.20 1.20 . . .
H600 WXCU 070515HP 114 716 5.90 1.50 . . . . .
H600 WXCU 070515T @ mnia 716 5.90 1.50 . . .
H600 WXCU 080612HP 13.65 8.80 6.80 1.20 . . . . o
H600 WXCU 080612T @ 13.65 8.80 6.80 1.20 . o o
H600 WXCU 080616RM @ 13.65 8.80 6.80 1.60 . .

O [1n7 Hep)KaBetoLLe CTaNN 1 XapomnpoyHbIX CNAaBoB

@ [1na nernpoBaHHoO CTanu v uyryHa, meTka "' Ha nepeaHeit MOBEPXHOCTH ANA MAeHTUdUKaLUK
® [11A NpepbIBUCTOr0 pesaHna v TBepAbIX MaTepuanos

® Paguyc 4na NporpaMMmnpoBaHusa yKkasaH B Tabauue Huxke

HP T RM

A Z

PekomeHgauunu gna Paguyc ana PekomeHgaunun ana Paguyc ans
¢pes FF nporpamMMu1poBaHus ¢pes MF nporpamMmMupoBaHus
¢pes FF ¢dpes MF
ap (mm) | fz (Mm/3y6) ap (mm) | fz (Mm/3y6)
0.5-0.8 0.34-0.68 1.9 0.5-15 0.2-04 2.6
H600 WXCU 040310T 0.5-0.8 0.68-1.03 1.9 0.5-15 0.4-0.6 2.6
0.7-1.0 0.34-0.68 23 0.8-2.0 02-04 33
H600 WXCU 05T312T 0.7-1.0 0.68-1.03 2.3 0.8-2.0 0.4-0.6 33
1.0-15 0.34-0.86 31 1-2.7 0.2-05 41
H600 WXCU 070515T 1.0-15 0.68-137 31 =27 04-0.8 41
H600 WXCU 080612HP 1.5-2.0 0.34-0.86 33 1.8-35 0.2-05 48
H600 WXCU 080612T 15-2.0 0.68-1.37 33 1.8-35 04-08 4.8
H600 WXCU 080616RM 1.5-2.0 0.68-1.37 37 1.8-35 04-0.8 5.2
@ Pexom;:g::gm ana R PeKong;epHep,aal\l.,l'MFM ana R
n/'IyH)KEpHOE ¢npe3epOBaHme I'lpOl'lel;l;iEgBaHVlH nﬂyH)KEpHOE ¢peaeposanme I'IporpdaJMgllaMnF;lCI):BaHMH
ae (vm) | fz (mm/3y6) P ae (mm) | fz (mm/3y6) P
37 0.04-0.08 1.9 35 0.04-0.08 2.6
H600 WXCU 040310T 37 0.04-0.10 1.9 35 0.04-0.10 2.6
5 0.04-0.08 23 475 0.04-0.08 33
H600 WXCU 05T312T 5 0.04-0.10 23 475 0.04-010 33
6.5 0.04-0.10 31 6.5 0.04-0.10 41
H600 WXCU 070515T 6.5 0.04-012 31 6.5 0.04-0.12 41
H600 WXCU 080612HP 8 0.04-0.10 33 7.65 0.04-0.10 48
H600 WXCU 080612T 8 0.04-012 3.3 7.65 0.04-0.12 4.8
H600 WXCU 080616RM 8 0.04-012 37 7.65 0.04-012 5.2

08 1scar FIOU Fool MILLING




Member IMC Group 37
4 | | ]




38

06nactb npumeHeHUA TBepAabiX CnaiaBoB AnA ¢ope3 CO CM@HHbIMU NTIaCTUHaMU

U
808
DO
- O
1810
1C5400 |
1C330
| | |
MO05 M10 M15 M20 M2s | m30 | M35 M40
1C840
[ 1C330
M 1C830 [
IC882
1C5820
1C808
| |
0 U 0 0 U
0
1C808

| |

1C380

1C330

1C5820

1C830

1C380

TBepaoCTb <€ » [1po4YHOCTb

[ET@ 0rmevenrHan 06nacTs nokasbiaeT Hanbonee NOAXOAALLMIA CNAaB
ICXX | benan 06nacTb OTHOCMTCA K A4ONONHUTEbHOMY CNaBy

S




PekomeHgyemble ckopocTu pe3aHua ana ¢pes Fast Feed co cmeHHbIMU NAAacTUHaAMU

1SO

Homep Cnnas
Matepuan CocTosHue mar-na | 1C330 | 1C380 | IC882| 1C845 | 1C840| IC830 | IC5820| 1C5400 | IC5500 | 1C808 | 1C810
<0.25%C | OtoxerHan 1 [140-200 130-220 150-200 150-250 | 150-210 | 150-220 [150-220
H ‘
oretiPe | >=025%C | Oroworertan 2 [130190 120-200 140-190 140-240140-210150-220 [140-220
CURASHEE | e | ELCARATET 3 [130-190 120-190 140-190 140-230 [140-200| 150-210 |140-210
INTbe oTnyleHHaA
(meree >=0.55%C | OToM<eHHan 4 |120-180 120-180 130-180 140-220 |130-200| 140-210 | 130-210
5% nerup.
KOMMOH) | ,_ 5506C | 33KBNIEHHEA M 5 |120-170 110-180 130-170 140-220 [130-190 | 140-210 {130-210
oTnyleHHaA
Huskonervposanman | OTOxxerHan 6 [120-160 110-170 120-160 140-210 [130-180 | 140-200 [130-200
ETa“bMCTaﬂbHoe e 7 [10-150 100-160 120-140 130-200 | 120-170 | 130-190 | 120-190
cogeprkaHne 3akaneHHasa u
RerMpyIOUIKX 31eMeHTOB| oryeriias 8  [100-140 100-150 110-140 130-190 | 110-160 | 130-180 | 120-180
meHee 5%) 9 |90-150 90-150 100-130 130-180 | 110-160 | 130-180 | 120-180
BbicokonernposaHHaa | OTox»KeHHas 10 80-130 80-140 90-120 120-180 | 110-150 | 120-170 | 120-170
CTajslb, INTAA U
MHCTPyMeHTaNbHARA SERCIELIES) 11 |80-120 80-130 90-110 120-170 |100-140 | 120-160 | 110-160
CcTanb oTnylweHHaA
HepsKaB. cTanb 1 DeppuT./MapTeHCUTH. 12 {100-140 110-160 90-160 120-170 | 90-160 | 110-170 | 110-170
CTanbHoe NTbe MapTeHcTHas 13 [90-130 100-150 80-150 110-160 | 80-150 | 100-160 |100-150
IR, Gl L AycTennTHaA 14 |80-120 70-140 80-150| 80-140 |100-160 100-160
CTa/ibHOE NnNTbe
. DeppwT./NepanTHbIN 15 140-200 [150-220
CepbIn vyryH
[epAnTH./MapTeHCUTH. 16 130-190 {140-210
UyryH ¢ waposuarem | PeppuTHbiii 17 110-180 |120-200
rpagutom MepAnTHbINA 18 100-170 | 110-180
. DeppyTHbI 19 140-190 |140-210
KoBKuMi 4yryH
MepauTHbIl 20 110-170 |110-200
OTOXMKEeHHbIe 31 35-50 | 40-50 |35-50 30-45| 25-50 | 40-50 40-50
Fe-ocHoBa
CTpyKTYyp1pOBaHHbIe 32 30-40 | 35-45 [30-40 20-35| 20-40 | 30-40 30-40
KaponpouH.
i, OTOMKKEHHaA 33 | 25-35 |30-45|25-35 20-30 | 20-40 | 30-40 25-40
Ni-mam e krypvpoBaKHble 34 | 20-25 | 25-35 |20-25 20-25| 20-35 | 25-35 25-35
Co-ocHoBa
NuTbe 35 | 25-30 |30-35 |25-30 25-30 | 20-40 | 30-35 30-40
TS 0 TSGR 36 | 40-70 |50-80 |45-70 40-60 | 25-50 | 40-80 45-90
Cnnasbl Alpha+beta cTpyKT. cnnasel 37 30-60 |30-60 |30-55 20-50 | 30-45 | 25-60 25-60
3akaneHHana 38 45-55 45-65
3aKasneHHasd cTalb
3akaneHHas 39 40-50 40-60
OT6eneHHbIN YyryH NnTbe 40 70-90 70-85
CepbIn YyryH 3aKaneHHbl 41 45-55 45-65

+ PexomeHayemble pexxrmbl pesaHve Heobxoanmmo ymeHbLwnTs Ha 20-30% npu 06paboTke B HeCTabunbHbIX ycnoBuAX (60/1bLWON BbINET, HU3KaA *eCTKOCTb)
. PeKOMeHﬂOBaHHb\e CKOPOCTW pe3aHnd, OTHOCALLMeCA K noAXo4AaWmnm cniaBam, Bbl4esieHbl X}XUPHbIM LUpl/Id)TCIM.

FIOU Fetll MILLING

Member IMC Group




Avarpamma: TBepgocnnasHbie ¢pe3bl U ronosKku Multi-Master

ap
[mm]

|
|
|
|
|
|
|
; y y T y y T T + T + T T T T T T
1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 6.0 8.0 10.0 12.0 16.0 2

,Cldv;ame'rp
o ' ' " 250 (]
EFF-S S SOLID* Rfiii
Z-2 Z-2 Z-2 Z-4 z-4 z-4 Z-4 Z-4 Z-4 Z-4 Z-4
ED--‘ r )
MM EFF em MULTI” miASTER
Z-4 Z-46 Z-46 Z-46 Z-46 Z-6
27
ware @ MULTI=HiASTER
72 72 72 z-2
Boi6op TBepaocnnaBHbIX KoHUeBbiX ¢ppes (SCEM) u ronosok Multi-Master (mm) Fast Feed
MpumeHeHue Mpynnbl maTepuanos
[AvanasoH [vanasoH Rd® =
AVameTpoB ap nogau fz @ ® @
(M) Cemeiicteo |O6osHaueHve | (mm) | (mm/3y6) M
01-20 SOLID FEED MILL |EFF-S 0.06-1.00 | 0.20-0.70 [ o [ [ [ [ ° ) o ° ) )
08-25 MULTI-MASTER |MM-EFF 0.40-1.25| 0.12-1.00 [ [ [ [ ° ° [ ° ° ) o
010-20 MULTI-MASTER |MM FF 0.60-1.50 | 0.30-1.50 [J [J [J [J ] ] ) e} ) o e}

@ - MNepBbIit BbIGOP
O - Moaxoaawmi
O - MorKHo ncnonb3oBaTb

7 iscar FIOU Fool MILLING




MULTI MASTER



SOLID* wiii S
EFF-S 47 T @ @ @
2, 46—3y6b|e KoHUeBble dpesbl Df &,,,,_,,,,_H_,,,,_,,_,,,,_,,_, fDCO*NMS =
C 0BHMIKeHMeM WenKK, Ana
¢dpesepoBaHuA C 60/1bLLIAOl;I nogaven B%’LM % @ @
OAL
MpouHbIit <> PekomeHayembie
RN -?-Bep,qblﬁ pexvmMbl SZBBHVIF!
3| S f
0GozHaueHue DC DCONMS OAL NOF® LU Rg® PRFRAD APMX 2 8 (MM/ZByﬁ)
EFF-S2 01-04/03C6RP.1SM50 1.00 6.00 50.00 2 3.0 015 01 0.06 . 0.02-0.05
EFF-S2 02-07/06C6RP0.3M50 i 6.00 50.00 2 6.0 030 0.2 012 . 010-0.14
EFF-S2 03-1/09CO6RP0.5M50 3.00 6.00 50.00 2 9.0 0.50 0.4 0.20 . 0.10-0.20
EFF-S4-04 020/14C06M57 4.00 6.00 57.00 4 120 070 0.5 0.20 . 0.10-0.25
EFF-S4-05 022/17C06M57 5.00 6.00 57.00 4 15.0 0.90 0.6 0.30 . 0.10-0.30
EFF-S4-06 030/20CO06R1.0M 6.00 6.00 57.00 4 200 123 53 0.30 . 0.10-0.30
EFF-S4-08 035/26C08R1.3M 8.00 8.00 63.00 4 260 162 7.0 0.40 . 0.10-0.40
EFF-S4-10 040/30C10R1.6M 10.00  10.00 72.00 4 30.0 201 8.8 0.50 . 0.15-0.50
EFF-S4-12 045/34C12R2.0M 12.00 12.00 83.00 4 340 247 10.6 0.60 . 0.15-0.50
EFF-S4-16 055/42C16R2.6 MM 16.00 16.00 92.00 4 420 325 14.0 0.80 . 0.20-0.60
EFF-S4-20 060/46C20R3.2M 20.00 20.00 104.00 4 46.0 4.02 17.7 1.00 . 0.20-0.70
- [ina bopmMrpoBaHMA NPAMON MOBEPXHOCTM 63 BbICTYMNOB WMPKHA pe3aHuna He Ao/kHa npesbiwaTs DC.
™ Paguyc ana nporpaMmmmpoBaHma
@ KonuuecTeo 3ybbes
ED-- .y J _J/_ 3
MULTI" mMASTER — THSZMS @ @ S
SOLID* wiii ﬁ: ﬁ% i Y
DC - DCONMS
2’"‘" o 2 6 FEEDMILL L J_uuu l @ @ ®
MeHHble 2-x 3ybble ronoBKu
ans ¢peaeposayqu C 04eHb 60/1bLLION : *U;%’
nogayei v Manoi ry6rHon pesaHua IKOHOMUYHAA CEPUA
Pazmepl np0‘-IHbIl7l:—’ PexkomeHgyembie
Teepabl | pexkumbl pesaHna
S | 3 £
0GosHaueHue DC NOF® APMX Rg@® THSZMS DCONMS LF KAPR RMPX® S S (MM/23y6)
MM FF1I00R1.5-L12-2T06 10.00 2 0.60 2.00 TO6 9.60 1250 97.0 7.0 . 0.30-0.60
MM FF120R2.0-2T08 12.00 2 0.68 250 TO8 11.50 1120 970 7.0 . . 0.50-1.00
MM FF160R2.0-2T10 16.00 2 110  3.00 T10 15.20 13.50 97.0 7.0 . 0.55-1.10
MM FF200R2.0-2T12 20.00 2 150 3.40 T12 18.45 1740 95.0 7.0 . 0.75-1.50

- He cmasbiBaiiTe pesb6oBoe coeanHeHve.
- Paguyc ang nporpamMmMmposaHma

M KonuyecTso 3y6bes

@ Paguyc ana nporpammmupoBaHma

® MakcvmanbHbIN yron BpesaHna

2 1scaR FIOU Fool MILLING




D--.‘-—
MULTI” miASTER
D.... -
SOLID™ Riiii
MM EFF
4, 6-3y6ble ronoBKu And

pe3epoBaHma C 04eHb 60bLION
nogavei 1 Manon rnybruHon pesaHua

THSZMS

s8]
CE

@\,

Fremas I'IpqubuZ“ PexomeHgyemble
« Teepablil | PeXVMbI pe3anua
O 8 S f
06Go3HaueHue DC NOF APMX THSZMS DCONMS LF RMPX KAPR Rg® 2 8 (MM/ZByG)
MM EFFO80T3R1.62-4T05 8.00 4 0.40 TOS 7.50 10.00 5.0 970 162 Her . 0.12-0.48
MM EFF1I00T4R2.01-4T06 10.00 4 0.50 TO6 9.50 13.00 5.0 97.0 2.01 Her . 0.16-0.57
MM EFF100T2R1.0-6TOGH @ RI0Ke[oRNN’) 0.45 TO6 9.50 10.00 3.0 970 100 Jda . 0.16-0.47
MM EFF120T4R1.8-4TOSH  [RPXe[o I S oN:(o) T08 150 1650 5.0 970 180 [a . 0.16-0.67
MM EFF120T4R2.47-4T08 1200 4 0.60 TO8 11.50 16.50 5.0 97.0 247 Hert . 0.16-0.67
MM EFF120T2R1.2-6TOSH @ [RPXJJING 0.65 TO8 11.50 1250 3.0 970 120 [a . 0.16-0.54
MM EFF127T4R2.59-4T08 1270 4 0.60 TO8 12.20 16.50 5.0 97.0 259 Her . 0.16-0.67
MM EFF160T5R2.2-4T10H @ R[Ke[o s 0.80 T10 15.40 2050 5.0 970 220 [Jda . 0.20-0.75
MM EFF160T5R3.25-4T10 16.00 4 0.80 T10 15.40 2050 5.0 97.0 325 Her . 0.20-0.75
MM EFF160T4R2.0-6T10H " [leXoJRd 1.05 T10 1540 16.00 3.0 970 200 [a . 0.20-0.65
MM EFF200T6R4.02-4T12 20.00 4 1.00 T12 18.45 2550 5.0 97.0 4.02 Hert . 0.20-0.90
MM EFF200T5R2.2-6T12H  PIoKe[olG] 1.25 T12 18.45 20.00 3.0 970 220 [a . 0.20-0.80
MM EFF250A7R3.1-6T15 @ 2500 6 1.20 T15 2390 2500 5.0 970 310 Hert . 0.25-1.00
MM EFF254A7R3.1-6T15 @ 2540 6 1.20 T15 23.90 2500 5.0 970 310 Her . 0.25-1.00
- He cmasbiBaiiTe pe3sboBoe coegnHeHwe.
oC LleHTpanbHbIM OTBEPCTMEM A7 NOABOAA OX/1ayKAatoLWwel *KUAKOCTH
@ He noaxoauT ana NayH»<epHoro ¢peseposaHuna
® Pagunyc and nporpamMmmMupoBaHmn
PekomeHgaumu no obpaboTke
VDI 3323 Mpynna Vc fz (Mm/3y6) n grametp dpesbl (Mm)
matepunanos? | (m/muH) ap ae 8 10 12 16 20 25
1 180 0.045xD 0.7xD 0.48 0.57 0.67 0.75 0.90 1.00
160 0.045xD 0.7xD 0.48 0.57 0.67 0.75 0.90 1.00
3 160 0.045xD 0.7xD 0.48 0.57 0.67 0.75 0.90 1.00
4 160 0.045xD 0.7xD 0.48 0.57 0.67 0.75 0.90 1.00
5 150 0.045xD 0.7xD 0.43 0.50 0.57 0.65 0.75 0.87
6 150 0.045xD 0.7xD 0.33 0.40 0.48 0.57 0.67 0.78
7 140 0.045xD 0.7xD 0.33 0.40 0.48 0.57 0.67 0.78
8 140 0.045xD 0.7xD 0.30 0.35 0.43 0.52 0.60 0.70
9 140 0.045xD 0.7xD 0.30 0.35 0.43 0.52 0.60 0.70
10 130 0.04xD 0.6xD 0.28 0.33 0.38 0.48 0.57 0.67
1 120 0.04xD 0.6xD 0.25 0.30 0.35 0.43 0.52 0.62
12,13 120 0.04xD 0.6xD 0.30 0.35 0.43 0.52 0.60 0.70
15-16 180 Apmax 0.7xD 0.45 0.52 0.60 0.70 0.80 0.90
17-18 160 Apmax 0.7xD 0.38 0.45 0.52 0.60 0.70 0.80
38.1@ 100 0.035xD 0.45xD 0.20 0.25 0.33 0.40 0.48 0.55
38.2® 80 0.03xD 0.3xD 0.16 0.22 0.30 0.38 0.45 0.52
39® 60 0.02xD 0.25xD 012 0.16 0.16 0.20 0.20 0.25

® Mpynna matepuanos ISCAR B cooTseTcTBMM Co cTaHaapTom VDI 3323
@ 45-49 HRc

®50-55 HRc ap - ry6uHa pesanua
“® 56-63 HRc ae - WypuHa pesaHua

43

FIST F20 MILLING -



06nacTb NpMMeHeHUA TBepabiX CNAABOB 418 MOHOMUTHbIX KOHLeBbIX Pppes u ronosok Multi-Master

MO5 M10 M15 M20 M25 M30 M35 M40
M 1C902
1C903

S05 | S10 S15 S20 S25 S30
1902

1C903

TeepaocTb <€ » [poyHOCTb

44




PexkomeHg0BaHHbI gana3oH CKOPOCTU pe3aHua a1 TBepaocnnaBHbiX ¢pes u ppes Multi-Master Fast Feed

Cnnas
Homep
ISO MaTepuan CocTosiHue mar-na 1C902 1C903 1C908
<0.25%C OTOoK*KeHHan 1 250-300 250-270 260-280
E’Tea”neg”posa”“a” CTAMe VTR 5_0.25%C | OtoMoxenHan 2 200-250 200-230 200-230
(SEE D 2T B L <0.55%C  |3axaneHHas vioTnywentas| 3 160-240 160-220 160-220
371eMeHTOB MeHee 5%)
>=0.55 %C OTOXK>KeHHanA 4 160-240 160-220 160-220
>=0.55%C 3aKasneHHanA 1 oTnyLLeHHas 5 140-200 140-180 140-180
OTOK>KEeHHanA 6 160-240 160-220 160-220
Hwn3KonervpoBaHHanA cTans, " 120-200 120-180 120-18
NUTaA CTanb
(coneprarue nerupyiowx 3aKaneHHas v oTnyweHHan| 8 130-200 130-200 130-180
31emeHToB MeHee 5%)
9 140-200 130-180 140-180
BblcokonervpoBaHHana cTasnb, 1MTan cTasb, OToXKeHHasA 10 130-200 130-180 130-180
MHCTPYMeHTanbHas crasnb 3aKaneHHas 1 oTnyLleHHada 1 70-130 70-120 70-120
@epputHan/MapTeHcUTHanA 12 80-175 80-160 80-160
Hep»<aBetoLan cTanb v A1Tan cTasnb
MapTeHcuTHas 13 60-165 60-150 60-150
] |Hepreseowancransy AycTenuTHan 14 60-130 60-120 60-120
AnTan cTanb
DeppUTHbIN/NepANTHbIN 15 80-275 80-250 80-260
CepbIn YyryH
[epanTHbIA/MapTeHCUTHBIN 16 130-265 130-240 130-240
BbICOKOMPOYHBIN YyryH (C LWapoBUAHLIM PepputHbIi 17 150-300 150-270 150-280
rpadutom) MepAnTHbIN 18 90-300 90-270 90-280
. DeppuUTHbIi 19 150-300 150-270 150-280
KoBKui uyryH
MepAnTHbIN 20 140-265 140-240 140-240
OTOXK>KEeHHble 31 20-45 20-40 20-40
Fe-ocHoBa
CTpyKTYypUpOBaHHbIe 32 20-35 20-30 20-40
»KaponpouHble cnnasbl OTOMK*KeHHble 33 20-35 20-30 20-30
Ni- nan Co-
ocHoBa CTpyKTyp1poBaHHbIe 34 20-35 20-30 20-30
NnTbe 35 30-90 30-80 30-70
36 30-90 30-80 30-70
TutaH u Ti-cnnasbl
Alpha+beta cTpyKTyp. Crs1aBsbl 37 30-90 30-80 30-70
3aKaneHHasn 38 30-65 30-60 30-50
3akaneHHadA cTanb
3aKaneHHan 39 30-45 30-40 30-40
OT6eneHHbIN YyryH Nlutbe 40 70-100 70-90 60-80
YyryH 3aKaneHHblIn 41 30-65 30-60 30-50

45

F'oU Foo 0 MILLING \=Ens



PekomeHgauum no obpaboTke

(DpesepOBaHme NAOCKOCTU, BKAKOYAA 06pa60ﬂ(y BO3e
npAMOYrosibHbIX yCTynos

- PerkomeHgyeTcs, 4T0bbI LUMPUHA pe3aHns He NpeBbiLlasna
avameTtp dpesbl DC, 370 NnpegoTBpaTuT neperpy3ky 3yba
- PerkomeHgyeTca nonyTtHoe dbpeseposaHne

BpEBEHVIE B MaTepuan

PekomeHayeTca Bpe3aHue no ayre. Korga dpesa Bxoamt
B 0bpabaTbiBaemMbli MaTepunasn no gyre, ToAWMHa
CTPY*KKM (M, C1ef0BaTeNbHO, HArpy3Ka Ha PesKyLLYIO
KPOMKY) MOCTeMNeHHO yBeNMYMBARTCH 40 MaKCMManbHOro
3HayeHK1a, a 3aTemM NOCTeNneHHO YMeHbLLIAeTCA 40 HyA.
ITO0 CyLLIeCcTBeHHO NOBbIWaeT CTabuabHOCTb 06paboTKK,
YBeANYMBART CPOK C/YHKObI MHCTPYMEHTA U CHUXKAeT
BMbpaumm.

(DpesepOBaHme oTBepcTnAa gnameTpom D no meToay
BMHTOBOM MHTEepnonAauumn

MaKcMManbHbIM I MUHVUMANbHBIN AMamMeTpbl 0TBepCTUA
Dmax n Dmin cooTBeTCTBEHHO:
Dmax =2 x DCX - 1, Dmin = DCX + DC

- PekomeHgyeTca nonyTHoe dppesepoBaHue. Ecam yaaneHue
CTPYYKKM ABNAETCA NPO6aeMATUUHBIM, BCTPEUHOe
dpesepoBaHme MOXKeT yAy4dLLnTb pesynsTathl.

- War cnnpanu He gon»KeH NpeBbilaTe MakCUManbHYH
rny6uny pesanua (APMX)

- Yron nogbema cnvpanu He A0XKeH NnpeBbilaTth

MaKCMManbHbIN yron spesaHmnsa (RMPX)

PekomeHgyeTca yMmeHbLWNTL nogady Ha 3y6 fz Ha 30-40%

BpesaHue nog yrnom

(y6u1Ha Bpe3aHuna 3a NpoxXos He [0/1XHa NpeBbIllaTh
MaKCUMasbHyto ry6uHy pesanuda (APMX)

Yron BpesaHud He f0/1KeH NPeBbIlaTh MakCUMasibHbIM
aonyctumblit yron (RMPX)

PexkomeHyeTcs nonyTHoe GpeseposaHme
PekomeHgyeTca yMmeHbLWNTL nogady Ha 3y6 fz Ha 30-40%

T8 iscaR FIOU Fool MILLING




(dpesepoeaHve KapmaHa

MNpv dpesepoBaHMM KapMaHa pekomMmeHayeTca 06paboTKka
OT LeHTPa K BHeLHeMy KOHTYpY

Mpw Bpe3@HUM N0 ANHUK UAK CMPaaK ryburHa BpesaHua
33 NPOX0A He A0NXKHA NPeBbIWaTh MaKCUMaNbHYH ryouHY
pesaHuna (APMX), a yron BpesaHuna He A0/KeH NpesbilaTth
MaKCcMmManbHbI gonyctumblin yron (RMPX)

Mpw Bpe3aHuM Nog yrnomMm peKoMeHAyeTcs YMeHbLUUTb
nogadvy Ha 3y6 fz Ha 30-40%

MNnyHxepHoe ppesepoBaHmne

CooTHoweHue mexxay LImax v ae 3agaeTtca cnegyroLmmm
dopmynamu:

ae max = (DCX - DC)/2

L1 max = 2xV(DCX x ae—ae2)

MnyH*epHoe dpesepoBaHme aBnaeTca 3GPeKTUBHbLIM U
3KOHOMUYHbIM MeTOoA0M 06paboTKM ryBoKMxX NosocTen,
CTEHOK, Na30B 1 KOHTYPOB

MnyH*KepHoe Gpe3epoBaHmMe MOXKeT CTaTb XOPOLUMM
pelleHvemM ans CTaHKOB C HU3KOW CTabWAbHOCTbLIO U
MOLLHOCTbIO

FIT F20 MILLING i




“AST "EED MILLING

MPE3EPOBAHWE C BO/BbLLIOV MOAAYEN

WICROSFEED

MF 300 ENDMILL

A‘f'

HEL [ CFEED

UPFEED LINE

TANGFEED

sgresp  M0%9drEmD

HIGH FEED

Member IMC Group

\=an=

WWW.iscar.ru

3363306 G 10/2018 © ISCAR LTD Allrights reserved



